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Reportaža z gradnje krožišča v Podpeči
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Spoštovane občanke in občani,
V aprilu smo se malce pritoževali nad premalo obilnimi padavi-

nami, kot pa je v življenju običajno, enkrat vse pride na svoje me-
sto. Morda ne vedno takrat, ko si to želimo ali pričakujemo. Svojo 
kvoto padavin smo torej dočakali, resda tako intenzivnih, da so 
povzročile motnje v oskrbi z vodo in celo nekaj gmotne škode. Seve-

da razumem, da je bilo potrebno zaradi izredno 
intenzivnih padavin vodo prekuhavati, težje pa 
razumem, da so, kljub velikim vlaganjem v vodo-
oskrbo v zadnjih letih, nekatera območja obča-
sno še vedno brez nje. Temu problemu se bomo 
morali skupaj s strokovnimi službami in izvajal-
cem javne službe v prihodnje temeljito posvetiti. 

Dnevno spremljam medije, v katerih novice 
praviloma ne prinašajo razlogov za optimizem. 

Zato sem se odločil, da vam tokrat nekaj bolj optimističnega napi-
šem vsaj o naši lokalni skupnosti. 

V tem trenutku imamo v občini odprta kar tri zahtevna gradbišča.
V mislih imam nadaljevanje izgradnje kanalizacije, rekonstrukci-

jo komunalnih vodov in cest v naselju Radna na Brezovici. V doslej 
zgrajenem delu pridobivamo še tehnično dokumentacijo, sledijo pa 
dopolnilne odločbe o komunalnem prispevku in zatem priklapljanje 
objektov. Ker gre za zahteven in obsežen projekt, se kaj lahko zgodi, 
da bo v celoti dokončan šele prihodnje leto.

Po vrsti zapletov in težav je stekla tudi izgradnja prve faze kana-
lizacijskega omrežja na Rakitni. Izvajalec, Komunalne gradnje Gro-
suplje, se zaveda izjemno kratkega roka za dokončanje del, saj mo-
rajo biti ta, zaradi sof inanciranja z evropskimi sredstvi, dokončana 
do konca avgusta. Tukaj odstopanj enostavno ni in ne bo.

Iz občinske hiše

Po dokončanju postopkov za izbiro dobavitelja kanalizacijskih 
cevi in opreme je delo intenzivno steklo tudi pri rekonstrukciji ceste 
in izgradnji komunalne opreme v Podpeči. Če sem v prejšnji številki 
izražal bojazen, da bi težave izvajalca, to je Cestno podjetje Ljublja-
na, lahko vplivale na potek gradnje, je zaenkrat bojazen odveč. Prav 
takšna so tudi zagotovila izvajalca.

Če k naštetemu dodamo še rekonstrukcijo železniških prehodov 
v Vnanjih in Notranjih Goricah, sanacija prvega in s tem tedenska 
popolna zapora ceste bo od 4. 6. 2012 dalje, kmalu za tem pa po 
istem postopku pride na vrsto še sanacija drugega. Obe bosta bi-
stveno prispevali k varnosti prehajanja preko dvotirnih nivojskih 
prehodov, predvsem najšibkejših udeležencev v prometu.

Skratka, to pomeni, da bomo preko poletja imeli v občini odpr-
ta kar štiri zelo zahtevna gradbišča. V času, ko je investicij resnično 
malo, gre res za spodbuden dosežek, ne le občinske uprave, temveč 
celotne lokalne skupnosti. In to sem imel v mislih ob začetku.

Nikoli pa ni vse tako lepo kot na prvi pogled zgleda. Brez te-
žav tudi pri nas ne gre. Tudi v letošnjem letu je precejšnje število 
otrok, številka se vrti okrog 230, dobilo negativne odločbe o spre-
jemu v predšolsko varstvo. Seveda gre, kljub intenzivnim vlaganjem 
v preteklosti, za izjemno zaskrbljujoč podatek. Problema se v ob-
činski upravi, občinskem svetu in vodstvu vrtcev dobro zavedamo 
in pripravljamo tudi nabor kratkoročnih ter dolgoročnih ukrepov 
in rešitev. Nekaj dokončnih in konkretnih odločitev pričakujem že 
na naslednji seji občinskega sveta. O njih vas bomo seveda takoj 
obvestili.

   Metod Ropret,
župan

15. seja SPVCP Občine Brezovica
Zadnje mesece člani SPVCP največ časa in energije usmerjamo v or-

ganizacijo dneva odprtih vrat, ki bo v soboto, 2. 6. 2012, na Pristavi 
v Podpeči. S sodelujočimi pripravljamo zanimive in poučne dejavnosti 
za vse generacije. Pričakujemo primeren obisk občanov. Vabljeni in se 
vidimo!

Elaborat za prometno ureditev okolice OŠ Brezovica je pripravljen. 
Ima prioritetno vlogo, zato naj bi bilo do pričetka novega šolskega leta 
vse postorjeno za varno in hitro odvijanje prometa. 

Pred poštama v Notranjih Goricah in v Podpeči bodo označili pro-
stor samo za dostavna vozila pošte. 

JA RS za varnost prometa preventivno opozarja voznike motornih 
vozil, da so kolesarji najbolj ranljivi udeleženci cestnega prometa, da se 
bo število kolesarjev na cestah v naslednjih letih še povečevalo, s tem pa 
se bodo povečale tudi možnosti nastanka prometnih nesreč kolesarjev.

Zato najmlajšim prejemnikom kolesarskega izpita in tudi ostalim 
kolesarjem svetujemo: Bodite vidni. Uporabljajte kolesarsko čelado. 
Predhodno nakažite drugim voznikom svoje ravnanje. Ne kolesarite na 
pločnikih. 

Vozniki motornih vozil morate bolj paziti in imate večjo odgovor-
nost: Predvidevajte nenadne premike kolesarjev. Pazite na kolesarje na 
notranji strani pri zavijanju na desno. Preden odprete vrata avtomobila, 
poglejte, da ne prihaja kolesar. Bodite pozorni na kolesarje, ki zavijajo 
levo. Ne vozite preblizu kolesarjev, pustite jim dovolj prostora, vsaj za 
polovico širine avtomobila.

Ukrepajmo za svojo varnost!
Andrej Pegan, stanujoč v Kamniku pod Krimom, je imel pred 15 leti 

prometno nesrečo in je invalid prve stopnje. Bridke izkušnje je zapisal v 
knjigi z naslovom »Misli, ki jokajo«. Člani SPVCP Občine Brezovica ga 
bomo podprli pri promociji knjige.

Za SPVCP Občine Brezovica zapisala             
Zdenka Oblak

 

 
 

Kdaj: V SOBOTO, 2.6.2012, 
OD 10.00 DO 13.00   NA 
PRISTAVI V PODPEČI. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
POLICISTI, GASILCI, ZŠAM, AMZS, VARNA 

VOŽNJA-VRANSKO,MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT, 
REDARSTVO,  UČENCI OSNOVNIH ŠOL IN OTROCI 

VRTCEV BREZOVICA TER ŠTEVILNI DRUGI… 
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Krajevne skupnosti

Subvencioniranje varstva otrok, ki ne obisku-
jejo organizirane predšolske vzgoje in varstva

Občina Brezovica bo tudi v šolskem letu 2012/2013, skladno s Pra-
vilnikom o subvencioniranju varstva otrok, namenila subvencije star-
šem otrok, ki ne obiskujejo organizirane predšolske vzgoje in varstva 
(Ur.l. RS, št. 20/2012).

Do subvencije so upravičeni starši otrok, ki so vložili prošnjo za 
sprejem otroka v vrtec, pa jim je bil vpis zaradi prezasedenosti ka-
pacitet vrtca v Občini Brezovica odklonjen in otroci niso vključeni v 
drug vrtec. Do subvencije so upravičeni tudi starši otrok, ki bodo pi-
sno umaknili vlogo za sprejem otroka v prvo starostno skupino Vrtcev 
Brezovica. Starši, ki bi želeli umakniti omenjeno vlogo, morajo s pisno 
izjavo umakniti vlogo za sprejem v vrtec, v roku 8 dni po prejemu Ob-
vestila o sprejemu otroka v vrtec, na sedežu uprave Vrtcev Brezovica. 

Pogoj za pridobitev subvencije je, da so v tej isti starostni skupini lahko 
kljub umiku vloge, zasedena vsa prosta mesta v skupini.

Znesek mesečne subvencije znaša 100 EUR. Pravico do subvencije 
uveljavlja eden od staršev oziroma zakoniti zastopnik pod pogojem, 
da imata z otrokom stalno prebivališče v Občini Brezovica in je otrok 
dopolnil starost 11 mesecev pod pogojem, da starši več ne uveljavljajo 
pravice do starševskega dopusta v obliki polne odsotnosti z dela. Vla-
gatelj uveljavlja pravico do subvencije s posebno pisno vlogo, ki jo dobi 
na Občini Brezovica ter jo izpolnjeno po pošti ali osebno posreduje na 
naslov Občine Brezovica. Vloga je upravičencem na voljo tudi na sple-
tni strani Občine Brezovica, www.brezovica.si.

Za vse ostale informacije lahko kontaktirate Oddelek za družbene de-
javnosti Občine Brezovica (01 3601 774 / urban.acman@brezovica.si).

Občina Brezovica

Iz KS Rakitna
V Rakitni smo dočakali gradnjo 1. faze kanalizacije, ki bo pokrila 

zaselke od Hriba in Žabjega griča do Nakličevega konca ter Kopanc in 
Brencete. Ljudje so večinoma zelo zadovoljni in marsikdo komaj čaka 
na priklop, zlasti stalni prebivalci vikendov, ki so imeli greznice dimen-
zionirane le za občasno rabo. Večina vikendov in hiš bo dobila kana-
lizacijo šele v 2. fazi. Upamo, da bo občinska uprava čim prej začela 
pridobivati služnosti in ostala soglasja in dovoljenja.

Občina in lastnik obstoječega kabelskega sistema se že dlje časa 
pogovarjata o polaganju cevi in jaškov za optično omrežje na trasi ka-
nalizacije. Dogovora še ni. Stališče KS je, da ne smemo zamuditi prilo-
žnosti za izgradnjo te infrastrukture zdaj, ko so lokalne ceste razkopa-
ne. Gre za tehnologijo prihodnosti, ki bo marsikomu omogočila tudi 
delo na domu.

Žal moram obvestiti krajane tudi o manj prijetnih stvareh v zvezi s 
KS, ki so se zgodile v zadnjih mesecih in o katerih ostali v tem glasilu 
molčijo. Krajevne skupnosti so bile že lani jeseni in nato še letos na 
udaru skupine občinskih svetnikov in še koga, da bi jim odvzeli pravni 
status. S tem bi KS postale debatni klubi brez vsakršne izvršne moči. 
Prevladalo je županovo stališče, da so KS v sedanji statusni obliki 
potrebne. A kmalu zatem je prišel nov udarec. Zaradi koncentracije 
sredstev za gradnjo kanalizacij je občinski svet spremenil delitev komu-
nalnega prispevka med občino in KS. S tem so KS odvzeli tri četrtine 
investicijskih sredstev, ki so poleg tega neposredno odvisna od dina-
mike novogradenj. V prihodnjih letih bodo tako KS imele na voljo le 
sredstva za plačilo položnic, ogrevanja, nujnih vzdrževalnih del in še kaj 
malega zraven. Skratka, kaj dosti ne bodo delale. Sčasoma jih ljudje ne 
bodo več pogrešali, vprašanje je tudi, kdo bo sploh še hotel kandidirati 
v organe KS. Poleg tega imamo v KS že sedaj občutek, da nekateri naše 
pobude dojemajo kot nebodigatreba in da se odločanje odvija mimo 
nas. Vse to pelje v možnost, da bodo KS v prihodnjih letih, morda že 
ob koncu tega mandata, ukinjene. Toda krajani se bodo v tem primeru 
organizirali v različne civilne iniciative.

Ureditev vaškega jedra: pridobili smo gradbeno dovoljenje za Kul-
turnico na podstrešju vrtca in začeli sodelovati s podjetjem, specia-
liziranim za pripravo kandidatur na evropske razpise. Toda vodstvo 
občine je zaradi finančnega stanja občine zamrznilo postopke za 
kandidaturo. Trdim, da v primeru uspešne kandidature ta investicija 
občine ne bi stala veliko, glavnino potrebnih sredstev imamo rezervira-
nih v KS Rakitna in dveh društvih. Upamo, da bomo dobili zeleno luč 
junija, ko bo vodstvo občine pripravilo okvirni predlog proračunov za 
leti 2013 in 2014.

V predalu je obtičal tudi predlog KS, da bi ob jezeru začeli pobirati 
parkirnino. S temi sredstvi bi lahko financirali tekoče vzdrževanje (tre-
nutno nihče ne kosi niti trave okrog jezera), na srednji rok bi asfaltirali 
parkirišče in uredili lastništvo zemljišč, imeli pa bi tudi sredstva za osta-

lo turistično rekreativno infrastrukturo, npr. za proge za zimske športe, 
sprehajalne poti ipd. S tem bi pridobili prav vsi, tudi hotel, seveda če bi 
denar upravljali varčno. Vodstvo občine se kar naprej izgovarja na neke 
pravne dileme. Toda prav KS Rakitna je že pred letom dni definirala te 
dileme in jih predstavila občinskemu pravnemu svetovalcu. Ta je pri-
pravil osnutek odloka, ki pa ga nekdo na občini zadržuje. Če so našli 
pravno pot v Bohinju, ob Tolminki ali v Logarski dolini, jo lahko tudi 
pri nas. Žal se zdi, da ni politične volje in da bo zato na področju jezera 
in turizma v Rakitni vse ostalo tako, kot je. V sedanjih razmerah večkrat 
kdo reče, da bi bilo za domačine bolje, če jezera sploh ne bi bilo. KS pa 
verjame, da bi kvaliteten turizem lahko marsikomu prinesel dohodek, 
le ustrezno se je treba organizirati.

Skupna točka obeh zamrznjenih pobud je, da nam kar naprej go-
vorijo, da za vse ni denarja. Naš pogled je drugačen, ravno zato se je 
treba potruditi, da pridobimo dodatna sredstva iz zunanjih virov.

Množična udeležba na prostovoljnih delovnih akcijah kaže na to, da 
ljudje podpirajo delovanje KS. Obisk vseslovenske čistilne akcije, 24. 3., 
je bil presenetljivo dober. 28. 4. je dvajset prostovoljcev vzpostavilo in 
očistilo traso nove pridobitve, gozdne in arheološke učne poti od jeze-
ra do razvalin Rimskega zidu na Avšniku. Postavili smo table z imeni 
drevesnih vrst. Upam, da bodo do trenutka, ko to berete, označene 
tudi markacije in postavljen zemljevid na pozdravni kozolček ob jezeru. 
Za zdaj je to predvsem sprehajalna pot, imamo pa še dodatne načrte 
za postavitev tabel s kompleksnejšimi naravoslovnimi in drugimi vsebi-
nami, kar bo odvisno od pridobitve sredstev. V kratkem se obeta tudi 
delovna akcija Športnega društva Rakitna, ki je po nekajletni krizi v no-
vem zagonu. Obnovili bodo ograjo in drugo opremo na igrišču ob šoli.

Še tole, sredi maja so me nekateri spraševali, ali so tudi penaste ži-
vali (kot npr. lev), ki so postavljene okrog jezera, del opreme učne poti. 
Šlo je za lokostrelsko tekmovanje pokala Alpe Adria, o katerem pa ne 
KS ne prebivalci žal nismo bili obveščeni. Organizatorji so bili zelo za-
dovoljni s sabo, čeprav so ugotavljali, da naključni sprehajalci, ki hodi-
jo tik ob tarčah, motijo njihov strelski mir. Dejstvo je, da organizatorji 
niso poskrbeli za obveščanje in za varnost in da za zaporo občinskih 
cest in postavljanje tarč sredi ceste niso imeli dovoljenja. Posredovati je 
morala policija. Z diletantskim pristopom in ignoriranjem lokalne sku-
pnosti je sicer morda možno uveljavljati kratkoročne zasebne interese, 
vendar se tako ne da dolgoročno razvijati kvalitetnega turizma.

Gorazd Kovačič, 
predsednik Sveta KS Rakitna

Iz KS Notranje Gorice - Plešivica
Dela v športnem parku Jama pri obnovi igrišča za odbojko na mivki 

intenzivno potekajo. Prav tako pripravljamo podlago za nova igrala, 
ki jih bo podarilo podjetje Zavarovalnica Triglav. Še ene nove pridobi-
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Komunala

tve v športnem parku Jama bodo prav gotovo veseli vsi mladi ljubitelji 
skatinga, saj bo poleg košarkarskega igrišča dobil prostor nov skate 
park, prvi tovrstni objekt v občini. Upamo, da ga bodo mladi dodobra 
izkoristili in da jih ne bomo več srečavali na  vseh mogočih lokacijah 
po občini. V maju smo bili deležni kar hude nevihte, ki je povzročila 
tudi nekaj nevšečnosti in škode. Veliko ste krajani pri odpravi posledic 
postorili sami, a tudi naše gasilsko društvo je bilo ponovno v akciji.

Marko Čuden,
KS Notranje Gorice - Plešivica

Gasilska veselica PGD Vnanje Gorice
Gasilci PGD Vnanje Gorice vas vabijo na veselico, ki bo v soboto, 

16. 6. 2012, ob 19. uri, igral bo ansambel Malibu.

pisarniški material
unikatni izdelki 
darilni program
 dodatki za dom

fotokopiranje
knjige
igraèe

 

Komunala na Občini Brezovica
Obe gradbišči kanalizacije v Rakitni in v naselju Radna potekata 

dobro in v skladu z terminskim planom. Občina bo pripravila dodatne 
odločbe za plačilo komunalnega prispevka za hiše, ki se bodo lahko 
po pridobitvi uporabnega dovoljenja priključile na kanalizacijo. Kana-
lizacija je prav sedaj tudi v gradnji ob rekonstrukciji krožišča v Podpeči. 
Istočasno gradimo vakuumsko kanalizacijo in obnavljamo vodovodno 
napeljavo. Ker gre za poseg v cestišče, je žal promet zelo oviran. Izvajal-
ci se bodo potrudili, da bo življenje zaradi gradnje čim manj stresno. 
V drugo polovico cestišča se bo vgradilo še plinsko omrežje, meteor-
na kanalizacija, javna razsvetljava, telefonski kabel in električni kabel. 

Investicija pri razširitvi ceste od Kamnika pod Krimom proti Preserju 
je praktično končana in z njo smo odpravili zelo nevarno točko. V za-
četku junija je predvidena obnova železniškega prehoda v Vnanjih Go-
ricah. Ker gre za zahtevno in temeljito obnovo, bosta poseg in s tem 
povezana zapora ceste trajala pet delovnih dni. Skupaj s podjetjem 
LPP bomo organizirali potrebne prevoze, tako da bo linja 6B nemo-
teno vozila. Seveda bo izredno moten tudi promet, saj bo Podpeška 
cesta popolnoma zaprta. Prosimo, da uporabljate označene obvoze in 
uporabite veliko mero strpnosti. 

Marko Čuden,
podžupan
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Šole in vrtci

S čebelicami skozi letne čase
V okviru projekta »Eko vrtec« smo razvijali temo »Čebele skozi letne 

čase«. Otroci so se skozi leto seznanjali z življenjem čebel, ozaveščali 
smo pomen njihovega bivanja za naravo in za človeka. 

Starejše skupine, Sončki in Mavrična skupina smo čebelnjak prvič 
obiskali že na mini počitnicah na Starem vrhu, kjer nam je prijazen če-
belar povedal veliko zanimivosti iz čebeljega življenja. Ogledali smo si 
čebelje panje iz starih časov, pokazal pa nam je tudi sodobne.

V novembru smo sodelovali v vseslovenski akciji Tradicionalni slo-
venski zajtrk s poudarkom na slovenskih pridelkih (kruh, maslo, med, 
jabolka). Otroci so pogostili tudi svoje starše. Obiskal nas je čebelar 
Mirko Jamnik. S seboj je prinesel veliko čebelarskih pripomočkov in 
nas seznanil z uporabo. Ob fotografijah in ilustracijah v knjigah smo 
se pogovarjali o telesni zgradbi čebel, o prebivalcih v panju in o njihovih 
nalogah. S plakati, ki so ob tem spoznavanju nastali, smo opremili eko 
kotiček. Ogledovali so si ga lahko vsi obiskovalci našega vrtca.

Pomladno prebujena narava nas vabi na daljše sprehode. Vsebino 
sprehodov smo si popestrili z ogledom čebelnjakov v bližini vrtca. Go-
spod Anton Bokavšek nam je z veseljem pripovedoval o življenju svojih 
čebelic in o delu v čebelnjaku. Cvetoča drevesa in travniki vabijo čebelice 
na delo. Z veseljem jih opazujemo, utrjujemo pridobljeno znanje, hkrati 
pa nam pomenijo navdih za ustvarjalno izražanje. Tako so nastale čebe-
lice iz različnih materialov (naravni materiali, papir). Slike čebelnjakov 
v različnih tehnikah (trganka, akvarel, odpadni material, slikanje na les 
- panjske končnice). V mesecu maju nastaja razstava na temo »Čebele 
skozi letne čase«. Praznovanje dneva Zemlje sta dve skupini obeležili z 
obiskom čebelarskega doma Božnar v Polhovem gradcu. Ga. Malči nas 
je s slikovnim gradivom in zanimivim pripovedovanjem popeljala v svet 
čebel. Okušali smo različne vrste medu in namazov. Na delavnici pa so 
si otroci izdelali medeno svečko. 

Starejši skupini se veselita celodnevnega izleta v Žirovnico, v zibelko 
slovenskega čebelarstva. Z lojtrnikom se bomo preko travnikov pope-
ljali do Janševega čebelnjaka, ki je bil prvi učitelj čebelarstva v Sloveniji. 

Vsi v našem vrtcu prispevamo k temu, da bi bila naša Zemlja bolj 
zelena. Oblikovali smo majhno gredico s cvetlicami. Upamo, da nas 
bodo obiskale čebele in jih bomo lahko opazovali pri njihovem delu.

Strokovne delavke vrtca Brezovica,
enota pri OŠ Brezovica

Športni dan v plesni šoli Kazina 
V ponedeljek, 16. 4., smo se skupaj s tretješolci odpeljali v Ljubljano. 

Namenjeni smo bili v plesno šolo Kazina, kjer naj bi plesali. 
V avtobusu smo peli zelo glasno. Po 15. minutah vožnje smo le pri-

speli do plesne šole. Prišli smo pred učenci z Brezovice, zato smo obleko 

in nahrbtnike lahko namestili na začetek obešalnikov. Morali smo se zelo 
stiskati, saj je bilo njih dvakrat več. Vsi plesni učitelji so nas lepo pozdravili. 
Najprej smo bili v vijolični telovadnici, kjer nas je sprejel učitelj. Pri njem 
smo se zelo zabavali, saj se rad šali. Plesali smo na glasbo Rain over you. Ta 
glasba nam je bila všeč, ker je vsem poznana. Čez nekaj časa smo morali 
v drugo, rumeno telovadnico z veliko ogledali. Tam nas je sprejela plesna 
učiteljica Andreja. Pri njej smo plesali hip-hop. Ples je bil zelo zahteven, 
zato se ga fantje niso zlahka naučili. Ostala pa nam je še zadnja soba. Ta 
je bila rdeče barve. Sprejela nas je učiteljica Teja. Plesali smo na slovensko 
pesem, ki jo pojeta Jan Plestenjak in Eva Boto, To leto bo moje. Ta ples je 
bil meni najbolj všeč. Tudi zapomnila sem si ga najbolje, saj ni težak.

Na koncu smo se vsi učenci zbrali v prvi dvorani, da smo pokazali, kaj 
smo se naučili. Na nastopu smo se kar dobro odrezali. Ob 12. uri smo po-
brali nahrbtnike, odhiteli na avtobusno postajališče in počakali avtobus. 
Odpeljali smo se do šole, kjer nas je že čakalo kosilo. Ta športni dan je bil 
nenavaden.

Klara Majer, 4. c,
POŠ Notranje Gorice, mentorica: Zdenka Oblak

Obisk pri čebelarjih
V šoli želimo našim učencem predstaviti naš kraj in ljudi, ki se ukvar-

jajo z različnimi dejavnostmi. Že drugo leto so naši želji prisluhnili če-
belarji. Lansko leto smo si ogledali čebelnjak in življenje čebel v Rakitni, 
letos pa so nas gostili v Goričici in na Prevalju. Pričakali so nas čebelarji 
Janko Turšič, Feliks Pušenjak, Franci Suhadolnik, Bojan Borštnik in naj-
mlajša Evelin. Že takoj na začetku so učenci spoznali, kako se čebelarji na 
ustrezen način zaščitijo z delovno opremo. Imeli so možnost preizkusiti 
naglavni del zaščitne opreme.

Ob velikem modelu čebele smo nazorno spoznali njeno zgradbo in 
razlike med čebelo matico, trotom in delavko ter njihove vloge v panju. 
Zanimiv je bil pogled v panj zaščiten s prozorno folijo. Iz panja je čebelar 
vzel sat, pojasnil njegovo zgradbo in pokazal, kje se nahajal med. Učenci 
so lahko iz satovja lizali med. Pomagali so si s prsti. Čebelar Janko nam je 
pokazal vejo, na kateri je visel čebelji roj in s tem še bolj slikovito prikazal 
nastanek nove čebelje družine. Ogledali smo si čebelnjak s poslikanimi 
panjskimi končnicami. Na Prevalju smo si ogledali še klasični čebelnjak 
gospoda Feliksa z AŽ panji in njegov vrt. 

Nova spoznanja in doživetja smo zaključili s prijazno postrežbo me-
denjakov, medu, sokov in sladoleda. Veseli smo, da so si naši čebelerji 
vzeli čas za nas.

Učiteljice in učenci se vsem najlepše zahvaljujemo za prijazen sprejem 
in nova znanja. 

Učiteljice Marija, Nevenka, Hermina, 
OŠ Preserje           

O P T I K A

Nudimo vam veliko izbiro korekcijskih in sončnih očal in smo
pogodbeni dobavitelji medicinsko - tehničnih pripomočkov.

50% popusta na določene modele sončnih očal od marca dalje!
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FIAT FREEMONT.
       VSI AVTOMOBILI, KI JIH HOČETE.

www.fiat.si 
Kombinirana poraba goriva: 6,4 – 11,3 l/100 km. Emisije CO2: 169 – 262 g/km.

serijsko 7 sedežev, 32 postavitev 
3 območna klimatska naprava

avtoradio CD/MP3/USB/AUX
tempomat Cruise Control
ESP + Hill Holder + ERM

barvni zaslon na dotik
lita platišča R17

OD 26.130 EUR

AVTOTRADE, Sinja Gorica 11, 1360 Vrhnika, telefon: (01) 750 51 99

FIAT-FREEMONT-Avtotrade-202x137.pdf   1   5/16/12   12:00 PM

Kultura

Rožmarin tudi po odmevni obletnici ne počiva
Tako kot večino let smo tudi letošnje pričeli na Kulturnem Mo-

čvirju, v okviru občinskega praznovanja osmega februarja. Predstavi-
li smo zgodbo s predstave ob 30. letnici, v nekoliko skrajšani obliki, 
vendar z istim sporočilom. Prešernu smo posvetili še en nastop in 
to na veliki prireditvi »Prešernov smenj« v Kranju. Seveda brez pro-
mocije in pojavljanja v javnosti ne gre, zato smo svoje dosežke zopet 
predstavili v oddaji »Na zdravje«. Sledilo je obdobje priprav na revije 
javnega sklada, ki sta se jih udeležili obe skupini in bili pohvaljeni za 
prikazano, starejša skupina pa je dosegla še en uspeh in bila izbrana 
na regijsko srečanje, ki se bo odvijalo konec maja v Ribnici. Ker nam 
čas in obveznosti niso dopuščale, smo šele sedaj našli prost vikend, 
da smo skupaj odšli na zaslužen izlet in ogled nekaterih znamenitosti 
na poti proti Logarski dolini. Do poletja nas zavezuje še kar nekaj 
nastopov in upanje, da bomo morda zopet izbrani na zaključno sre-
čanje v Beltincih. 

Andrej Kunej,
FS Rožmarin

Drugačna Sneguljčica KD Janez Jalen
Notranjegoriški gledališčniki so se konec aprila v Podpeči pred-

stavili z nekoliko drugačno Sneguljčico. Klasično pravljico bra-
tov Grim je priredila Olga Paušič, na odru pa jo je uprizoril pod-
mladek KD Janez Jalen, pod režisersko taktirko Urške Bačar. 

Mladi gledališčniki so se z novo predstavo sicer premierno 
predstavili 28. marca, v Notranjih Goricah, odšli z njo na 10. 

otroški festival gledaliških sanj v SiTi Teater, tokrat pa so se 
predstavili tretjič, še pred polno dvorano v Podpeči. Slabe pol 
ure dolga otroška predstava, v kateri so svoje igralske spretnosti 
predstavili najmlajši člani KD Janez Jalen, od devet do dvanajst 
let stari otroci iz občine Brezovica, ni pustila ravnodušnega no-
benega gledalca. Prisrčna in prepričljiva igra, drugačna zgodba 
in zanimivi zapleti notranjegoriške Sneguljčice, so navdušili tako 
najmlajše gledalce kot tudi odrasle, ki so se iz dvorane domov 
vrnili nasmejanih ust.

Kot smo izvedeli, je bila predstava otrokom zelo všeč. Mala 
Manca nam je zaupala, da se ji je v spomin najbolj vtisnil palček 
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»Ponavljalec«, navdušil pa jo je tudi drugačen konec klasične 
pravljice, v notranjegoriški uprizoritvi zastrupljenega jabolka ne 
poje Sneguljčica, temveč pomarančo, ki je zastrupljena, po ne-
sreči poje kar hudobna mačeha. 

Šport

V predstavi so zaigrali Anuška Đogić, Sara Primc, Ana Su-
sman, Lara Osredkar, Ana Ščuka, Eva Povirk, Maša Rogelj, Meta 
Rogelj, Tjaša Ogrič, Ajda Ščuka, Teja Osredkar in Jošt Rogelj.

Vesna Erjavec 

Tradicionalni pohod Pohodnega društva Rakitna
V pričakovanju in veselju smo zopet izpeljali prvomajski pohod. 

Tudi tokrat nas člani in pohodniki od blizu in daleč niso razočarali in 
so z veliko vnemo podprli trud organizatorjev. Na letošnjim pohodu se 
nas je zbralo kar 97, kar naše društvo uvršča na visoko raven obiska in 
nam daje velik zalet za organizacijo tovrstnih srečanj na ravni občine 
Brezovica. Bogate izkušnje kažejo, da bo morda v prihodnje potrebno 
poskrbeti še za kakšen tovrstni pohod in pohodnikom pokazati lepote 
Rakitne in okolice. 

Pohod je bil oblikovan, tako kot pove že naslov, tradicionalno. V 
letošnjem letu smo tudi uradno odprli dve pohodni progi. Tako smo 
dali možnost tistim z manj kondicijske pripravljenosti, da se podajo 
na lažjo in krajšo pot. Tisti, ki pa so vešči in strastni pohodniki, so se 
odpravili na malce daljšo pot. Pohodne palice so nas bodrile od začet-
ka pohoda na Rakitni, nato smo se spustili k potoku Zale in Iške in se 
povzpeli na najvišjo točko, Osredek. V vasi Osredek nas, kot vsako leto, 
čaka obilna malica, pogovori in glasba. Vračamo se po isti poti nazaj. 

Hvala vsem pohodnikom, ki ste se udeležili letošnjega pohoda. Ve-
selimo se vsakič znova, ko se skupaj zberemo v velikem številu in obe-
nem damo podporo organizatorjem in članom pohodnega društva 
Rakitna.

M.Č.,
Pohodno društvo Rakitna

Lokostrelski Alpe Adria 3D pokal na Rakitni
Lokostrelski klub Potens z Vrhnike in Lokostrelska zveza Slovenije 

sta v soboto, 12. maja 2012, na Rakitni pripravila prvo letošnjo med-
narodno tekmo za Alpe Adria 3D pokal in Jadranski pokal ter tekmo-
vanje za slovenski 3D pokal. Zelo visoka udeležba lokostrelcev, 179 
tekmovalk in tekmovalcev iz 33 klubov iz Avstrije, Italije, Hrvaške in 
Slovenije, je bila potrditev priljubljenosti tovrstnih lokostrelskih tekmo-
vanj. Menda so bili nekateri tekmovalci iz sosednjih držav zelo pozitiv-
no presenečeni, tako nad organizacijo tekmovanja kot nad številčno 
udeležbo, saj se s tako visoko udeležbo res ne more pohvaliti nobena 
od sosednjih držav. Ker je šlo za prvo tekmovanje v novem Alpe Adria 
3D pokalu, so se organizatorji še posebej potrudili in vse udeležence 

nagradili s spominskimi majicami z logotipom novega tekmovanja.
Rakitna je ambient, ki ga nam lahko zavidajo tudi ugledni tuji or-

ganizatorji, vreme, ki si ga tudi lahko samo želimo in dobra družba 
tekmovalcev so bili idealna kombinacija za preživetje še enega lepega 
lokostrelskega dne. Verjetno ni bilo tekmovalca, ki v soboto ni užival. 
Idilično okolje okrog jezera na Rakitni je bilo popolno okolje za tek-
movanje. 

Zahvaljujemo se županu občine Brezovica g. Metodu Ropretu za 
podelitev medalj in osebju družinskega hotela Rakitna, ki so nam nudi-
li vso podporo pri organizaciji mednarodnega tekmovanja. 

Vse, ki vas lokostrelstvo zanima in bi ga želeli spoznati, vabimo na 
lokostrelsko vadbišče Lokostrelskega kluba Potens, kjer boste deležni 
osnovnega tečaja lokostrelstva in treningov. Informacije: 051 653 393, 
Darja.

Lokostrelski klub Potens

Igralke NTK Preserje v I. slovenski 
namiznoteniški ligi

Igralke NTK Preserje so se prvič uvrstile v I. SNTL. V letošnji sezoni 
so zmagale vse dvoboje in se suvereno uvrstile naprej, v postavi Nika 
Gregorka, Rebeka Lukič, Pia Grm - Urbančič in Živa Jereb. Za treninge 
sta poskrbela Janez Petrovčič in Roman Peršin. Najboljša igralka lige je 
bila naša Rebeka Lukič, izgubila ni nobenega dvoboja in osvojila pla-
keto NTZS. Naslednja sezona bo zelo težka, saj so vse naše igralke še 
mladinke in se bodo težko kosale z igralkami prve lige.
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Nege obraza in telesa SOTHYS in THALGO
Estetska in medicinska pedikura

Relaksacijske, terapevtske in anticelulitne masaže
Nega rok in nohtov z najnovejšimi tehnikami 

UV lakiranja

Bogat program izdelkov za nego obraza in telesa, eterična 
olja, mila iz alg, certificirana naravna kozmetika, kreme za 
sončenje z zaščitnim faktorjem, dekorativna kozmetika, laki 
za nohte, pripomočki za pedikuro in vedno bolj priljubljeni 
DARILNI BONI za vaše najdražje! 

NOVOSTI:
HANAKASUMI  SPA RITUAL  

Lepotni ritual telesa s pridihom Japonske ‐ piling iz češnjevih 
cvetov in masaža s karite maslom

POLINEZIJSKA MASAŽA S SVETIM OLJEM IN 
PEŠČENIMI SNOPKI

Eksotični piling v kombinaciji s polinezijsko, havajsko lomi lomi
masažo in masažo s snopki iz peščenega peska Bora Bore!

Ponedeljek – petek:  7:30 – 20:30
Sobota:  7:00 – 12:00

Telefon: 01 36 33 155

Ostali igralci so imeli kar nekaj tekmovanj. Tudi v Preserju smo go-
stili dve tekmovanji, 7. memorial Gregorja Legiše in 2. TOP kadetov 
RS. Na TOP so se uvrstili trije naši igralci. Pri kadetih je v drugi skupini 
nastopil Črt, pri kadetinjah pa v drugi skupini Pia, v tretji pa Živa. Vsi 
trije so se dobro odrezali, Črt je bil drugi, Pia šesta in Živa sedma v 
svojih skupinah.

Nastopili smo tudi na državnem prvenstvu za mladince in mladinke 
v Izoli. Nastopilo je šest igralcev, Črt in Ambrož pri fantih ter Rebeka, 
Nika, Lea in Pia pri dekletih. Najbolje smo se odrezali v dvojicah, saj sta 
se dvojici Črt in Aljaž Šmajcelj (NTK Krka) ter Nika in Rebeka uvrstili 
med najboljših osem. Med šestnajst najboljših pa so se uvrstili še dvoji-
ci Črt - Lea, Rebeka - Nejc Kralj (NTK Vesna) ter Rebeka v posameznem 
delu. Naši igralci so zelo dobro odigrali turnir, manjkala je le še pika 
na i, medalja. V tem mesecu bo še nekaj pomembnih tekem, tako da 
bodo igralci trdo delali in trenirali še do počitnic.

NTK Preserje

7. memorial Gregorja Legiše
Namiznoteniški klub Preserje je 27. aprila pripravil memorial Gre-

gorja Legiše, že sedmega po vrsti, ki je tudi tokrat potekal v telovadni-
ci OŠ Preserje. Glavni namen turnirja je spomin na mladega perspek-
tivnega športnika Gregorja, ki je žal ta svet zapustil veliko prezgodaj. 
Tudi letos se ga je udeležilo lepo število mladih kadetov in kadetinj, 
ki so na praznično dopoldne veselo preigravali za zelenimi mizami.

»Namen turnirja je v prvi vrsti ohranjati tradicijo, saj je izvršni od-
bor kluba sklenil, da bo vsako leto organiziral ta memorialni turnir, 
kajti Grega je bil izvrsten igralec, bil je državni prvak v kategoriji mlaj-
ših kadetov. Bil je vzornik vsem mladim, ki sedaj stopajo po njegovi 
poti,« je pojasnil predsednik NTK Preserje, Igor Petrovčič.

Turnir se je začel z uradnim odprtjem. Prisotne je najprej nago-
voril predsednik domačega kluba, ki je igralcem predstavil Gregorja 
kot uspešnega športnika in ga postavil za vzor vsem nadebudnim na-
miznotenisačem. Vse zbrane je nato pozdravil še župan Metod Ro-
pret. V svojih besedah je izrazil zadovoljstvo, da se vsako leto v lepem 
številu mladi igralci udeležijo turnirja in s tem počastijo spomin na 
Gregorja. 

Za zelenimi mizami je po uradnem odprtju igralo kar 60 kadetov 
in kadetinj iz različnih koncev Slovenije. »Z udeležbo smo zelo zado-
voljni, glede na to, da so pred vrati prazniki in otroci s starši odidejo 
na dopust. 60 igralcev je lepa številka in mislim, da nam je tudi letos 
uspela organizacija lepega memoriala,« je še povedal Petrovčič.

V biltenu, ki so ga izdali ob 1. memorialu Gregorja Legiše leta 
2006, je med drugim opisana tudi Gregorjeva športna pot. Grega 
se je pridružil Namiznoteniškemu klubu Preserje leta 1990. S svojim 
talentom, trdim delom, vztrajnostjo in korektnim odnosom do tre-
nerjev in igralcev je dosegel izredne rezultate. Prve večje uspehe je do-
segel na medregijskih tekmovanjih, notranjskem pokalu, z leti pa se 
je prebijal vse višje tudi na državnem nivoju. Kot kadet in mladinec se 
je uvrščal med dobitnike medalj na vseh glavnih turnirjih v Sloveniji, 

prav tako pa je uspešno nastopal na turnirjih izven naših meja. Bil je 
pomemben član mnogih ekip, ki so naš klub zastopale na državnih 
ekipnih tekmovanjih, prav tako pa je bil član ekipe, ki je nastopala 
v 1. slovenski namiznoteniški ligi. Več let je bil tudi član kadetske in 
mladinske reprezentance Slovenije. V okviru reprezentance in medna-
rodnih klubskih tekem je prepotoval velik del Evrope. Na 3. državnem 
prvenstvu leta 1995 za mlajše pionirje in pionirke ter dvojice je osvojil 
1. mesto in s tem naslov državnega prvaka pri mlajših pionirjih.

NTK Preserje je najboljšim igralcem po koncu turnirja podelil po-
kale in priznanja ter praktične nagrade, po tekmovanju pa so pripra-
vili tudi pogostitev.

Rezultati:

KADETI: KADETINJE:

1. Šfiligoj Tom (OLI) 1. Kelečevič Julija (LOG)

2. Kožul Deni (LOG) 2. Mihevc Tjaša (LOG)

3.-4. Hribar Peter (KRKA) 3.-4- Bolte Nuša (KRI)

3.-4. Grm Urbančič Črt (PRES) 3.-4. Grm Urbančič Pia (PRES)
Vesna Novak

I. brezoviški gasilski rally
V občini Brezovica je bil v nedeljo, 20. maja 2012 uspešno or-

ganiziran gasilski rally za društva iz GZ Brezovica in okolice. Orga-
nizirali sta ga Prostovoljni gasilski društvi Kamnik pod Krimom in 
Podpeč.

V lepem nedeljskem vremenu je svoje spretnosti in znanje poka-
zalo 20 tekmovalnih ekip, ki so se v sproščenem ozračju pomerile v 
6 gasilskih disciplinah na 6 različnih točkah v občini Brezovica. Za-
ključek je bil na Pristavi v Podpeči. Po podelitvi pokalov in nagrad 
najboljšim je sledilo druženje ob hrani in pijači.
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Rezultati:
V kategoriji vozil GVC in AC
1. PGD Podpeč AC
2. PGD Vnanje Gorice GVC
3. PGD Podpeč GVC

V kategoriji vozil GV-1, GV-V1 in GVM-1
1. PGD Rakitna GVM-1
2. PGD Podpeč GVM-1
3. PGD Jezero GVM-1

Organizatorja, Jure Volk in Jure Šuštaršič, se zahvaljujeva gasilcem 
iz Podpeči in Kamnika pod Krimom, ki so nama pomagali pri organi-

zaciji tekmovanja ter donatorjem, s pomočjo katerih smo tekmovanje 
izpeljali povsem samostojno. Hvala tudi sodnikom, ki so na vseh tek-
movalnih točkah pridno ocenjevali delo ekip.

Donatorji/Sponzorji:
Elektro Zdešar, Rabbit`s Transport, Avtostoritve Rogelj, Servis Ba-

čar, Picerija Pr`Pavlet, Rogelj&Rogelj, Istenič Avtostoritve, Prigo, Torks 
bar, Cool Trade, Ivl, Mizarstvo Pjontek, Rogelj Romat, Gremo d.o.o., 
Gasilska oprema, Plan – net, Gamat, Stami, Mi Star, Lab Commerce, 
Rt Tri, Bo2 – Mega, Komportal, Erms.

Hvala in z gasilskim pozdravom NA POMOČ!
Jure Volk in Jure Šuštaršič 

Ostalo

Tekmovanje gasilske mladine v orientaciji 2012
Tudi letos so se ekipe gasilske mladine iz PGD Vnanje Gorice pod 

vodstvom mentorja Zdenka Jamnika in njegovih pomočnikov pridno 
pripravljale na tekmovanja. 

21. aprila 2012 smo se 
udeležili občinskega tekmo-
vanja gasilske mladine treh 
gasilskih zvez v orientaciji, 
ki je potekalo na območju 
Gasilske zveze Horjul, s star-
tom v Zaklancu in ciljem v 
Podolnici. Na tekmovanju so 
sodelovale ekipe iz Gasilskih 
zvez Dolomiti, Horjul in Bre-
zovica. Iz PGD Vnanje Gorice 
so nastopile tri ekipe in sicer 
pionirke, pionirji in mladinci.

Mladinci so v svoji kate-
goriji zasedli solidno četrto 
mesto, pionirji, pa z malce manj športne sreče, šesto mesto. Ponovno 
so navdušile pionirke, ki so z najboljšim rezultatom zmagale in prejele 
tudi pokal za skupno prvo mesto. S tem dosežkom so se uvrstile na 
regijsko tekmovanje, ki bo potekalo 26. maja, v Karlovici pri Velikih La-
ščah. Želimo jim uspešen nastop in upamo, da se jim bo uspelo uvrstiti 
v nadaljnje tekmovanje.

Andrej Škof,
PGD Vnanje Gorice

Orientacija pionirjev na Jezeru
V soboto, 5. 5. 2012, se je na Jezeru odvijal 9. tradicionalni ori-

entacijski tek za pionirje. Kot vsako leto smo se sodelujoče ekipe z 
mentorji in sodniki zbrali pred gasilskim domom na Jezeru, nato pa 
smo se peš odpravili proti startu, ki je bil tradicionalno postavljen Pr' 
Malnu. Otroke je tako pot vodila po gozdni poti okrog jezera, na poti 
pa so morali pokazati znanje v poznavanju gasilske tematike in vasi 
Jezero, prebiti so se morali čez poligon, opravili so tudi vajo z vedrovko 
in trodelni napad, poiskati so morali skrito gasilsko orodje in za konec 
pokazati še znanje o vezavi vozlov. Ker je letos sodelovalo malo ekip, 
bilo jih je le 5, od tega 3 iz domačega društva, ki sta se jim pridružili še 
ekipi iz PGD Notranje Gorice in PGD Tomišelj, smo tekmovanje hitro 
zaključili. Po malici pri domu je poveljnik domačega društva razglasil 
rezultate, ki so pokazali, da se je na 1. mesto uvrstila ekipa Jezero 2, 2. 
mesto PGD Notranje Gorice, 3. mesto PGD Tomišelj, 4. in 5. pa sta 
zasedli preostali domači ekipi. Ker bo drugo leto že 10. tradicionalni 
tek, torej okrogla številka, domače društvo obljublja posebne nagrade 

za sodelujoče, tako da upamo, da bo število udeleženih ekip drugo 
leto večje. 

Mladinska komisija PGD Jezero

Spomladanski izlet brezoviških upokojencev
Lepo spomladansko jutro, 11. maja 2012, je pripomoglo k dobre-

mu razpoloženju, s katerim smo se zbirali na postajališču pri Poku in 
odpeljali proti Novemu mestu. Tam nas je sprejela vodička Darja, ki 
nas je peljala na ogled Novega mesta. Sprehodili smo se čez Kandijski 
most do starega mestnega jedra. Na zgornjem delu glavnega trga smo 
si ogledali kamniti vodnjak z vklesanimi verzi Kettejeve pesmi, zanimive 
hiše bogatašev in trgovcev, rotovž. Ogledali smo si stolnico s kripto, 
škofijski dvorec in hišo Božidarja Jakca.

Kmalu smo prišli do reke Krke, kjer smo se ob zvokih harmonike in 
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www.td-sodrazica.si

PETEK
Festival domaËih

viž in smeha
SOBOTA

Dan športa
VeËer na trgu

NEDELJA
Tržni dan

Ansambel
Franca MiheliËa

pozdravu gospe Primičeve Julije vkrcali na splav. Sledila je izjemno za-
nimiva vožnja po okljuku reke Krke, pod štirimi mostovi, mimo gradu 
Kamen in Novi dvor, kjer je danes bolnica. Videli smo stolno cerkev sv. 
Nikolaja, občudovali Novomeški Breg, najbolj priljubljeno mesto ne-
štetih slikarjev, frančiškansko cerkev, samostan in vrtove, mlado račjo 
družino.

Na splavu so bili animatorji Primičeva Julija, perica Pepca in har-
monikar, ki so nam na zanimiv način predstavili sebe, Novo mesto in 
reko Krko. Postregli so nam z njihovim ponosom, cvičkom. Enega na-
ših članov, gospoda Jožeta, so po uspešnem preizkusu svečano sprejeli 
med Rudolfove splavarje in mu podelili certifikat.

Prijetna vožnja z zabavo, plesom in petjem je kar prehitro minila in 
že smo se morali posloviti od prijaznih animatorjev. Na obrežju smo si 
privoščili kavico, nato pa z avtobusom nadaljevali pot proti Šmarjeti, 
na turistično kmetijo Škrbina, kjer smo bili dogovorjeni za kosilo.

Prijazen gospodar nam je najprej predstavil svojo veliko družino 
in turistično kmetijo. Po kosilu nas je povabil še na nekaj kilometrov 
oddaljeno kmetijo, kjer goji razne živali. Tam nas je spet pričakal har-
monikar, gospodar in gospodinja pa sta nam pripravila pokušino svo-
jih suhomesnatih izdelkov, vina in žganja. Čeprav smo imeli malo prej 
kosilo, nam je degustacija ob harmoniki, petju, smehu in cvičku zelo 
prijala in gospodinja je morala kar pridno rezati salamo, slanino in 
kruh. Ker so bili izdelki res okusni, se je večina dobro otovorjena odpra-
vila na avtobus. Veselo razpoloženje se je nadaljevalo in preneslo tudi 
na vožnjo proti domu in prepričani smo, da nam je uspelo organizirati 
še en lep in prijeten izlet.

Marija Šebenik

Mladina v PGD Notranje Gorice – Plešivica
Kdor je zadnje tri mesece ob popoldnevih hodil okoli šole in gasil-

skega doma v Notranjih Goricah, se je najbrž spraševal, le kaj neki se 
tu spet dogaja. In dogajalo se je marsikaj. Otroci so se pripravljali na 
tekmovanja. Najprej je bil na vrsti kviz. 31. 3. se nas je po 2 ekipi pionir-
jev in mladincev in 1 ekipa pripravnikov podalo na Brezovico. Otroci so 
reševali teoretične in praktične naloge. Poznati morajo zgodovino ga-
silstva, odgovarjati na vprašanja iz preventivnih značk, poznati gasilsko 
orodje in ga pravilno razvrstiti, poznati in narediti vozle. Pri praktičnih 
vajah se meri čas izvedbe naloge, pri teoretičnih pa pravilen rezultat 
in skupaj dobimo število točk. In verjemite, notranjegoriški otroci in 
mladostniki spet niso razočarali. Tako gre po ena ekipa pionirjev in 
mladincev na regijsko tekmovanje v kvizu, ki bo v oktobru. 

Nov mesec je prinesel nove naloge. Bližalo se je tekmovanje v ori-
entaciji v Zaklancu. Tudi tukaj ni dovolj samo teči, ampak je potrebno 
med potjo še poiskati točke in na njih reševati naloge, zbijanje tarče z 
vodo, prenos vode, zvijanje cevi, reševanje topografskih znakov, vozli... 
Vseskozi pa je potrebno s pomočjo zemljevida in kompasa paziti še na 
pravo smer. Poti so dolge od 2000 metrov pri pionirjih, 3000 metrov 

pri mladincih in 5000 metrov pri pripravnikih, večina seveda po gozdu. 
Pa še ura ves čas teče. Osem ekip s po tremi člani se nas je 21. 4. od-
pravilo proti Zaklancu. Letos smo spet po dolgem času uspeli sestaviti 
tudi tri ženske ekipe. Tudi od tam smo se vrnili z razveseljivimi rezultati. 
Dve prvi mesti, drugo, tretje, četrto, peto, šesto in osmo mesto so re-
zultat, ki obetajo, da se nam za bodoče operativne gasilce v Notranjih 
Goricah ni bati. Tako se bomo regijskega tekmovanja, ki bo v maju v 
GZ Velike Lašče, udeležili s tremi ekipami.

Posebej pa je razveseljujoče dejstvo, da so naše najmlajše, komaj 
šest in sedemletne deklice, dosegle odlično tretje in četrto mesto.

Tu pa je še nekaj misli naših najmlajših:
HANA ŽAGAR: Bilo mi je všeč, ker smo bile tretje.
PETRA JERAJ: Najbolj so mi bili všeč vozli, prenos vode in zbijanje tar-
če.
LOVRO AVANZO: Meni pa prenos vode, malica, tek, vozli. Bili smo 8.
VITA IGLIČAR: Meni je bilo všeč, ko smo tekli in delali vozle. Še najbolj 
pa mi je bilo všeč, ko smo rožice trgali.
EVA JERAJ: Ker smo dobro tekle, smo bile tretje in smo dobile medaljo.
AJDA IGLIČAR: Tekli smo. Dobili smo sok in sendvič.
URBAN BLEIWEIS: Meni pa je bilo všeč prav vse.
JANEZ FRANCELJ: Na tekmovanje smo se peljali z gasilskim avtom. 
Delali smo vozle.
JERNEJ JERAJ: Tekli smo v klanec in prišli do prve točke. Nalogo smo 
rešili, potem pa nas je čakal še bolj strm vzpon. Na vozlih smo bili zelo 
hitri in na prenosu vode prav tako. Na cilju smo oddali štartno številko 
in pojedli malico. Težko smo čakali na razglasitev rezultatov. Potem pa 
smo izvedeli, da smo prvi. Dobili smo medalje. Tudi po skupni razvr-
stitvi vseh treh zvez smo bili prvi in tako smo domov odnesli še pokal. 
Mladinka KLARA AVANZO pa pravi: Ker smo se premalo trudile in smo 
se vmes v gozdu izgubile, smo bile zelo slabe. Zasedle smo 5. mesto.
Ja, tudi kaj takega se lahko zgodi.

Takoj po prvomajskih praznikih nas je čakala orientacija okrog Je-
zera. Hana, Nik, Jernej in Juš so se domov vrnili z drugim mestom.
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KDO ZNA BOLJE KOT RENAULT 
VZDRŽEVATI VAŠ RENAULT?

www.renault.si

Ponudba velja na originalne nadomestne dele vzdrževanja in 
obrabe do 30.6. v Avtocentru Čampa in ni združljiva z drugimi 
akcijami v teku. Navedene cene so informativne in veljajo s 
popustom na originalne nadomestne dele ter vključujejo DDV. Za 
več informacij se obrnite na svetovalca storitev v naši koncesiji.

POSEBNI POPUSTI 
ZA VOZILA STAREJŠA 

OD 4 LET4+
za vozila 
nad 4 leta

vvvvooozzzzziiiillllaaaaa

za vozila nad 7 let
zzzaaaaaa vvvvvoozzzziiilll

za vozila 

nad 10 letvvvvvoooozzzzziiiilllllaaaaaaa t

Že naslednjo soboto smo se s tremi ekipami po 9 članov, kot edini 
iz brezoviške občine, udeležili tekmovanja za pokal PGD Drenov Grič 
– Lesno Brdo.Tu pa se je pokazalo, da bo potrebno še nekaj vaje. 4. in 
dvakrat 6. mesto nista ravno rezultata, s katerima bi bili lahko zado-
voljni. 

Vse skupaj pa bi težko izvedli brez pomoči staršev in ostalih članov 
društva. Zato se vsem sodelujočim zahvaljujem za pomoč pri prevozu 
in ostalih potrebah.

Sedaj pa so pred nami že nove naloge. Bližata se nastopa na regij-
ski orientaciji v Karlovici pri Velikih Laščah in državnem tekmovanju v 
gasilsko športnih disciplinah na Ptuju. In držite pesti za naše mladince, 
ki so si že v lanskem letu priborili nastop na njem. Smeh in vrišč okoli 
gasilskega doma tako še kar nekaj časa ne bo pojenjal in prav je tako…
O vsem tem pa drugič.

Nuša Jeraj,
PGD Notranje Gorice – Plešivica

Anton Košmerlj rekorder zimskih pohodov na 
Krim

Od 15. septembra do 15. aprila se je na Krim namreč povzpel kar 
194 krat. Čudovit razgled na Ljubljansko barje, Karavanke, Kamniško 
- Savinjske Alpe in del Julijskih Alp ter prijetna klima pa sta prepričala 
tudi ostalih 325 pohodnikov in planincev, ki so na barjanskega očaka 
prihajali tudi v jesenskih in zimskih mesecih.

Planinci in pohodniki so planinski dom na vrhu Krima na letošnjih 
zimskih vzponih na Krim obiskali kar 4264-krat, prihajali so vsak dan, 
v lepem, suhem in sončnem vremenu, pregnali pa jih niso niti sneg, dež 
in mraz, saj je planinski dom sameval le ob ponedeljkih, ko je zaprt. 
Tekmovanja, ki je potekalo od 15. septembra do 15. aprila, se je udele-
žilo 326 planincev in pohodnikov starih od 10 do 71 let, nekateri pa so 
pripeljali tudi svoje štirinožne prijatelje. Na tekmovanju so se pohodni-
ki borili za rumeno majico in naziv Naj Krimovec 2011/12 ter priznanja 

Krimko, za katerega so se morali 
na Krim povzpeti vsaj desetkrat, 
takih je bilo 46. Tisti bolj vztrajni 
so dobili posebna priznanja, za 
20-34 vpisov bronastega Krimka 
(42), od 35 do 49 vpisov srebr-
nega Krimka (6) in nad 50 vpisov 
zlatega Krimka, podelili pa so jih 
21. Skupaj je priznanja in poseb-
na priznanja dobilo 115 poho-
dnikov. 

Najbolj vztrajen med vsemi 
pa je bil Anton Košmerlj, ki je 
na Krim prišel skoraj vsak dan, v 
sedmih mesecih zbral neverjetnih 
194 vzponov in tako izboljšal 
lanskoletni rekord Janka Purka-
ta, ki se je na Krim povzpel 113 
krat. Kot nam je povedal rekorder je na Krimu manjkal le dvakrat : 
»Ker sem upokojen, se zjutraj namesto v službo namenim sem gor.« 
Košmerlj je še dodal, da je na Krim hodil tudi v dežju in snegu ter ko 
so se temperature spustile krepko pod ničlo. Običajno se je na Krim 
povzpel z Jezera, spustil pa se je proti Strahomeru, Iški ali pa Jezeru ter 
tudi Preserju. Zmagovalec Krim redno obiskuje že vrsto let, letos pa se 
je odločil da ga bo redno obiskoval tudi v jesenskih in zimskih mesecih. 
»Res je krasen razgled, sem gor pride včasih veliko ljudi, največ pa jih 
je ob sobotah in nedeljah.« Košmerlj je poleg rumene majice in naziva 
Naj Krimovec, za svoj rekord dobi še odojka.

Organizatorja tekmovanja Zimski pohodi na Krim – Krimko, Da-
mjana in Goran Markuš sta tekmovanje organizirala drugič in bila z 
množičnim odzivom pohodnikov zelo zadovoljna.

Še nekaj zanimivih podatkov:
- prva dama Krima - Tončka Strle (157 vzponov)
- najmlajša tekmovalka - Zala Potočnik, stara 10 -11 let (13 vzponov)
- najstarejši tekmovalec - Jože Brčan, 70 - 71 let (52 vzponov)
- več kot stokrat so bili od 15. septembra do 15. aprila na Krimu: Anton 
Košmerlj (194), Franci Ogrin (184), Tomislav Černak (161), Tončka 
Strle (157), Jože Bolha (133), Anton Bolha (105)
- maskoto Krimka je ustvarila slikarka Natalija Erlah z Blejske Dobrave 
pri Jesenicah 

Seznam vseh sodelujočih si lahko ogledate na http://www.domna-
krimu.si/ 

Vesna Erjavec

Gradnja novega gasilskega doma v Kamniku 
pod Krimom

V društvu smo zelo veseli, ker nam je s pomočjo vaščanov in dona-
torjev uspelo posodobiti vozni park z gasilskim vozilom, cisterno GVC 
16/25. Zaradi prostorske stiske in premajhne garaže vozila žal ne mo-
remo garažirati v njej. Kljub težki gospodarski situaciji smo se odločili 
zgraditi nov gasilski dom. Z lastnim delom gasilcev smo zbrali sredstva 
za odkup parcele, ureditev dokumentacije in začetek gradnje, s katero 
smo aktivno že začeli.

Za posluh, sodelovanje in podporo pri zahtevnem projektu se mo-
ramo zahvaliti Metodu Ropretu, županu občine Brezovica in Marku 
Susmanu, predsedniku Gasilske zveze Brezovica. Veliko zahvalo si za-
služijo gasilci in podjetja, ki s svojim vestnim delom gradijo naš skupni 
dom, ki bo služil generacijam gasilcev v prihodnosti. 

Da bomo projekt gradnje lahko zaključili, potrebujemo finančno 
pomoč. Če ste nam pripravljeni pomagati, lahko vaš prispevek nakaže-
te na naš transakcijski račun 02027-0253276512, odprt pri NLB, d. d.

Hkrati vas vabimo na gasilsko veselico, ki bo v soboto, 7. julija 
2012, pod šotorom v Kamniku pod Krimom. Za zabavo bo skrbel An-
sambel Roka Žlindre, gasilci pa za dobro hrano, hladno pijačo, sreče-
lov in veselo vzdušje.

www.renault.si

PLEŠKO CARS, D.O.O., TRŽAŠKA 426,1351 BREZOVICA PRI LJUBLJANI,  
01/365-80-10, WWW.PLESKO-CARS.SI ODPRTO OD PONEDELJKA DO PETKA  
OD 7:00 DO 18:00, SOBOTA OD 8:00 DO 12:00, NEDELJA ZAPRTO

P O R A B A  P R I  M E Š A N E M  C I K L U  4 , 0  - 8 , 2  l / 1 0 0 k m .  E M I S I J E  C O
²

 1 0 6  - 1 9 0 g / k m

Renault priporoča

OTROČJE LAHKA ODLOČITEV

 KLIMATSKA NAPRAVA
 RADIO CD MP3
 MEGLENKE
 ELEKTRIČNI POMIK 

 PREDNJIH STEKEL
 ELEKTRIČNO NASTAVLJIVI 

 IN OGREVANI ZUNANJI
 OGLEDALI

+ IZJEMNE PONUDBE 
NA OSTALIH VOZILIH

SAMO DO KONCA MARCA! Nekatere odločitve so lahke. 
Ne zamudite odlične ponudbe Renault z izjemnimi prihranki. 
Stopite do najbližjega Renault salona zdaj, razmišljali boste 
kasneje. In zadovoljni boste! 
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Celoten izkupiček veselice bomo namenili gradnji gasilskega doma. 
Obenem se še enkrat iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam že darovali 
prispevke. V službi ljudstva »NA POMOČ!«

Dragica Brancelj, VGČ org. I.st.
predsednica PGD

        
 Iz Planinskega društva Podpeč - Preserje
Izlet na Vodiško planino

Vse člane društva vabimo v nedeljo, 3. junija 2012, na Vodiško 
planino (1108 m).

Odhod je ob 6. uri iz Preserja, ustavili se bomo tudi v Kamniku 
pod Krimom, Podpeči, Notranjih in Vnanjih Goricah in na Brezovici.

Peljali se bomo proti Dražgošam do Jamnika. Od tu bomo pot 
nadaljevali v smeri Vodic do Partizanskega doma na Vodiški planini 
(1 ura in 40 minut hoje). Na vrhu bo počitek za malico in razgled. 
Nato se bomo spustili v Miklavževec (1 ura in 30 minut hoje), kjer 
nas bo čakal avtobus. Domov se bomo vrnili predvidoma do 19. ure.

Cena izleta je 15 EUR.
Prijave zbira vodnik Niko Bertoncelj na 041 994 011 (v večernih 

urah) ali po elektronski pošti niko.bertoncelj@gmail.com. Rok za 
prijave je do četrtka, 31. 5. 2012. Izlet spada med lažje in je zato 
primeren za vse.

Izlet za veterane
Planinsko društvo Podpeč–Preserje vabi vse veterane v sredo, 6. 

junija 2012, na Peč - Tromejo. Odhod je ob 8. uri izpred OŠ Preserje, 
ustavili se bomo tudi v Kamniku, Podpeči, Notranjih in Vnanjih Go-
ricah in na Brezovici.

Peljali se bomo do Kranjske gore in Rateč. Od tu se bomo podali 
proti vrhu Peči - Tromeje. Za vzpon do vrha bomo potrebovali pribli-

žno dve uri. Na vrhu si bomo privoščili razkošen razgled na planine 
in doline treh držav. Po krajšem počitku bomo našo pot nadaljevali 
proti mejnemu prehodu Podkoren, kjer nas bo čakal prevoz za vrni-
tev domov.

Cena izleta je 15 EUR.
Prijave zbira vodnik Marko Goršič, na 3631 175 ali 041 795 006 

(v večernih urah). Rok za prijave je do ponedeljka, 6. 6. 2012. 

Izlet v Julijske Alpe 
Vse člane društva vabimo v soboto, nedeljo in ponedeljek, 

23., 24. in 25. junija 2012, na potepanje po Julijskih Alpah.
Odhod je ob 5.30 iz Preserja, ustavili se bomo tudi v Kamniku 

pod Krimom, Podpeči, Notranjih in Vnanjih Goricah in na Bre-
zovici.

Peljali se bomo do Bleda in nato na Rudno polje na Pokljuki. 
Od tu bomo nadaljevali našo pot na Studorski preval in iz njega 
na Ablanco (2004 m). Z nje se bomo vrnili na preval in se nato 
podali na Tošc (2275 m). Z njega se bomo spustili do Vodnikove 
koče na Velem polju, kjer bomo tudi prenočili. Pred spanjem pa 
bomo obiskali še vrh Vernarja (2225 m). Naslednje jutro nas bo 
pot vodila na Dolič in z Doliča na vrh Kanjavca (2569 m). Z njega 
se bomo spustili do Tržaške koče na Doliču in nato od tam preko 
Velikega Špičja (2358 m) do Koče pri sedmerih jezerih, kjer bomo 
drugič prenočili. Po zajtrku se bomo povzpeli na Tičarici (2071 m 
in 2091 m) in se preko Zelnarice (2310 m) spustili do Planine pri 
Jezeru in do parkirišča nad Vogarjem, kjer nas bo čakal prevoz za 
vrnitev.

Cena prevoza je 30 EUR.
Prijave zbira Marko Goršič na 3631 175 in 041 795 006 (v 

večernih urah), ki bo izlet tudi vodil. Rok za prijave je do četrtka, 
21. 6. 2012. Obvezna oprema: čelada. 
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JEZIKOVNI TEÈAJI IN RAZVEDRILNI PROGRAMI
ZA OTROKE IN ODRASLE

TRŽAŠKA 392, 1351 Brezovica

JEZIKOVNE POÈITNICE V ANGLIJI
za otroke od 10 do 17 let

1. skupina - EASTBOURNE

spremstvo INI-MINI

2. skupina - OXFORD

veè informacij na www.ini-mini.si

od 24.6. - 8.7.2012

od 1.8. - 15.8.2012

ali tel. o41/433 033

Izlet na Begunjščico
Člane društva v nedeljo 17. 6. 2012, vabimo na Begunjščico 

(2060 m).
Odhod je ob 7. uri izpred OŠ Preserje, ustavili se bomo tudi v 

Kamniku, Podpeči, Notranjih in Vnanjih Goricah in na Brezovici.
Peljali se bomo do Tržiča in nato do mejnega prehoda Ljubelj. V 

kolikor bo žičnica vozila, se bomo z njo odpeljali do Zelenice, sicer 
pa gremo peš. Z Zelenice se bomo nato podali na vrh Begunjščice 
(cca 2,5 ure). Z vrha se bomo spustili na Roblek (možnost za eno-
lončnico). Z Robleka se bomo preko planine Preval in po Bornovi 
poti vrnili na Ljubelj (baterije - predor). Domov se bomo vrnili pred-
vidoma ob 18. uri. 

Cena izleta je 15 EUR. Prijave zbira Marko Goršič na 3631 175 
in 041 795 006 (v večernih urah), ki bo tudi vodil izlet. Zadnji rok za 
prijave je do četrtka, 14. 6. 2012.

7. Mlinarjev pohod na Krim
Planinsko društvo Podpeč – Preserje v spomin na Franca Mlinar-

ja, prireja 7. Mlinarjev pohod na Krim (1107 m), ki bo v soboto, 
16. junija 2012. Ob 10. uri bo prijateljsko srečanje pri planinskem 
domu, na katerem bomo obudili spomin na našega prijatelja. Hkrati 
s pohodom bo na Krimu potekala tudi celodnevna akcija Pivovarne 
Laško, pod imenom Zlatorogova transferzala ponosa. Prireditev bo 
celodnevna. Igral bo ansambel in poskrbljeno bo za zabavo, hrano 
in pijačo.

Pohod in srečanje bosta ob vsakem vremenu . Informacije na tel. 
041 795 006 ali 01 3631 175 Goršič.

Ukrajina za PD Podpeč – Preserje 
21. julij - 2. avgust

Geografski položaj Ukrajine, njen geološki razvoj in ugodni kli-
matski pogoji so razlogi za neverjetno raznovrstnost ukrajinske flore 
in favne, Ukrajina pa se ponaša z 11 nacionalnimi parki ter številnimi 
biosfernimi in naravnimi rezervati. Naravne lepote, številni gradovi in 
trdnjave, ki so jih v različnih obdobjih pustili različni narodi, Kijev - du-
hovni center države, veličastni arhitekturni biser s številnimi kupolami 
ter Krim s svojimi plažami, številnimi zgodovinskimi spomeniki in sve-
tovno priznanim krimskim vinom, ki očara s svojo aromo in okusom so 
le delček tistega, kar obiskovalcem ponuja ta velikanska država.
CENA: 690 EUR pri udeležbi min 40 oseb

Vključuje avtobusni prevoz na predvideni relaciji, 11x polpenzion 
v 1/2 twc, vse zunanje oglede predvidene po programu, vsa lokalna 
vodenja, vožnjo z železnico v Karpatih, rafting na reki Cheremosh, s 
kosilom in izposojo opreme, stroške priprave, organizacije in vodenja 
potovanja.

Predvidena doplačila: lokalne agencije in njihovi avtobusi, Černobil 
(ceno preverimo naknadno*).

Podroben program potovanja je na voljo v PD Podpeč – Preserje ali 
na www.brezovica.si.

Prijave sprejema Marko Goršič, na 041 795 006, v večernih urah. 
Ob prijavi morate plačati varščino v znesku 150 EUR na TRR 02053-
0018554832 PD Podpeč - Preserje, s pripisom: Za Ukrajino. Rok za 
prijave je do zasedbe mest. 

Planinski tabor PD Podpeč - Preserje
Mladinski odsek Planinskega društva Podpeč – Preserje objavlja 

razpis za planinski tabor za osnovnošolce 2012, ki bo na lokaciji Plani-
na Razor, od 8. 07. 2012 do 15. 07. 2012.
Kontakti:
Marko Goršič, predsednik planinskega društva tel: 041 795 006
Jasna Grabeljšek, vodja tabora, OŠ Preserje, tel: 040 187 806
Goran Šehovič, tehnični vodja tabora, tel: 041 502 897
Maja Kovač, mentorica na OŠ Brezovica, tel: 040 623 305

Vsi zainteresirani za planinski tabor se lahko prijavite pri zgoraj na-
vedenih organizatorjih, do vključno ponedeljka 18. 06. 2012

PD Podpeč - Preserje

S pohodom na Sv. Ano obeležili svetovni dan 
lupusa

Skupina za pomoč ljudem z lupusom, ki deluje v okviru Društva 
revmatikov Slovenije, je prvo majsko soboto organizirala pohod na Sv. 
Ano, kjer so obeležili svetovni dan lupusa, ki ga sicer po vsem svetu 
obeležujejo 10. maja.

Lupus je kronična avtoimunska bolezen, ki prizadene vezivno tkivo 
in različne organe v telesu, izraža pa se z najrazličnejšimi simptomi. 
Neozdravljiva bolezen prizadene predvsem ženske od 15. do 45. leta 
starosti, zaradi nje pa imunski sistem napade svoja tkiva in organe. 
Možni simptomi so slabost in utrujenost, kožni izpuščaji, povišana te-
lesna temperatura, prizadetost ledvic, spontani splav, preobčutljivost 
na sonce, slabokrvnost ter bolečine v mišicah in sklepih.

Na sobotnem pohodu so se tako srečale ženske, ki se borijo s to 
boleznijo. Kot so pojasnile, se rade družijo, izmenjajo svoje izkušnje 
in na takšnih srečanjih s prijetnim združijo tudi zdrav način življenja. 

VARSTVO 
OTROK

Starši, potrebujete varstvo za vašega malčka?

Septembra odpira vrata v škratkovo deželo ŠKRAT in v 
svojo družbo vabi male navihančke.

Nataša, 031 228 - 016
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Na izhodišču pohoda ob jezeru pri Podpeči se je sicer zbralo majhno 
število udeleženk z družinami, vendar so v lepem dopoldnevu z opti-
mizmom in dobro voljo krenile na vrh Sv. Ane, kjer so tudi s skupinskim 
fotografiranjem obeležile svetovni dan lupusa.

Udeleženke pohoda so o bolezni odkrito spregovorile. Življenjske 
zgodbe so pretresljive in za »zdravega« človeka nepredstavljive. Vnetja, 
ki jih povzroča lupus, prizadenejo predvsem sklepe, kožo, ledvica, srce 
in pljuča ter krvne celice. Razširjenost bolezni je ocenjena na približno 
40 ljudi izmed 100 tisoč. V Sloveniji je v društvo Lupus včlanjenih 21 
ljudi, vseh obolelih pa je približno 800. Lupus ni nalezljiv, natančen 
vzrok zanj pa še vedno ni znan. »Najhuje je zdravnike in tudi ljudi okoli 
sebe prepričati, da s teboj res nekaj ni v redu. Diagnozo sistemski eri-
tematozni lupus je namreč zelo težko postaviti,« je povedala članica 
društva, Vrhničanka Dominika Naveršnik, mnogim poznana kot uspe-
šna pianistka in profesorica klavirja na Glasbeni šoli Vrhnika. Tudi njej 
so zdravniki postavili diagnozo lupus, kot pravi sama, pa se je morala 
s svojo boleznijo sprijazniti in jo dobro spoznati.

Soočiti se z boleznijo je bilo težko tudi za učiteljico na osnovni šoli, 
Andrejo Žnidaršič. »Čutila sem, da me ljudje ne razumejo. Navzven 
sem delovala zdravo, vsi so mislili, da sem samo utrujena. Vendar so se 
težave stopnjevale, nisem mogla več delati, težko sem vstala iz poste-
lje in prej samoumevna dnevna opravila, kot je pranje zob, oblačenje, 
vožnja avtomobila, pospravljanje, so postala prava nočna mora,« je 
povedala Andreja, ki ji je okolica prisodila tudi depresijo, pretirano za-
skrbljenost, celo lenobo. 

Lupus ni ozdravljiva bolezen, kljub temu pa jo lahko pri večini pa-
cientov uspešno zdravijo. Zdravljenje je usmerjeno v preprečevanje 
zapletov ter umirjanje simptomov in znakov bolezni. »Za normalno 
življenje jemljemo precej zdravil. Svoje bolezni ne skušamo premago-
vati, pač pa čim bolj optimistično živeti z njo. Živimo in uživamo vsak 
dan posebej, se ukvarjamo s hobiji in poskušamo bolezen ignorirati, 
kolikor se pač da,« so povedale udeleženke pohoda, ki so se na bližnji 
hrib v sončnem dopoldnevu podale pod zaščito svoje »nujne« opreme, 
dolgih rokavih, pokrivalih in sončnih očalih, saj se ne smejo izposta-
vljati soncu. Družbo so jim seveda delali njihovi največji podporniki in 
prijatelji, možje in otroci.

Vesna Novak

Knjiga Misli, ki jokajo
Sem Andrej Pegan in sem invalid po poškodbi glave, ki sem jo utr-

pel pred 15 leti v prometni nesreči. Sedaj sem napisal svojo drugo knji-
go, v kateri opisujem vse svoje vzpone in padce po prometni nesreči. 
Poleg tega, da sem že po nesreči s prijateljem Primožem Gorzo obhodil 
našo republiko Slovenijo po meji, sem organiziral veliko stvari. Po tem 
pohodu je tudi nastala knjižica z naslovom Premagala sebe in preho-
dila Slovenijo.

Namen nove knjige 
z naslovom »Misli, ki 
jokajo« pa je, da tudi 
drugi po taki ali po-
dobni poškodbi dobijo 
voljo do življenja in da 
se ne smilijo sami sebi, 
tako kot sem se jaz, da 
se mladi in drugi obje-
stni vozniki zamislijo, 
kako je težka pot, da se 
postaviš spet na noge, 
kakor sem se jaz ponov-
no moral spet postaviti 
na svoje lastne noge. 
Bilo je zelo težko, sam 
sem očitno zmogel, ker 
sem se velikokrat po 
nepotrebnem prisilil v 

kakšno delo, četudi mi ni bilo treba. To, kar sem jaz delal, je bilo samo 
potrjevanje sebi, da sem še zmožen kaj narediti, ne pa se le smiliti sa-
memu sebi.

Pri moji rehabilitaciji pa so mi najbolj pomagali v centru za rehabi-
litacijo SOČA, centru Zarja, Društvu Vita in Zavodu Varna pot. 

Moja knjiga se dobi v založbi Avrora iz Tržiča ali pri meni osebno, 
po elektronski pošti na pegi74@gmail.com.

Andrej Pegan
          

Obvestilo Kmetijske svetovalne službe
Vnos zbirnih vlog (subvencije ) za leto 2012
V letu 2012 je vnos potekal od 27. februarja do 7. maja. Za vse zamu-
dnike je vnos še vedno možen do konca maja. Za vsak dan zamude se 
odbije 1 %.

Nov Priročnik za izvajanje zahtev navzkrižne skladnosti  za kmetij-
ska gospodarstva  lahko dobite na sedežu KSS na Vrhniki  ali v trgovini 
Prigo v Podpeči.

Testiranje škropilnic bo v petek, 1. 6. 2012, pred gasilskim domom 
v Podpeči.

KGZS, 
Izpostava Vrhnika - Podpeč

Iz LDS
Liberalna demokracija Slovenije je na izrednem kongresu marca 

v Trbovljah izvolila novo vodstvo. Stranko vodijo predsednik dr. Iztok 
Podbregar in štirje podpredsedniki: dr. Sonja Kralj Bervar, Sara Karba, 
Zmago Zadnik in dr. Božidar Flajšman. 

Predsednik živi v Postojni. Njegova karierna pot sega v čas, ko je bil 
vojak, pilot, kasneje je napredoval in bil ob koncu vojaške kariere na-
čelnik generalštaba SV, ima čin generala. Po zaključku vojaške kariere je 
postal sodelavec in osebni svetovalec takratnega Predsednika Republi-
ke Slovenije dr. Janeza Drnovška, nato je vodil Slovensko obveščevalno 
varnostno agencijo. Sedaj deluje v akademski sferi, je redni profesor in 
predava na treh fakultetah. 

Stranka LDS, ne glede na to, da ni zastopana v parlamentu, še ve-
dno želi biti konstruktiven dejavnik v slovenskem političnem prosto-
ru, tako na državni, kakor tudi na lokalni ravni. Novo vodstvo stran-
ke želi dati političnim usmeritvam LDS novo energijo in zagon, saj je 
normalno, da je po državnozborskih volitvah ta nekoliko pošla. Tako 
smo aktivno sodelovali v kampanji za družinski zakonik, udeležili smo 
se sestanka levoliberalnih strank, podali amandmaje k nekaterim za-
konskim predlogom itn. Posebej želimo izpostavili dejstvo, da Slovenija 
potrebuje učinkovito opozicijo v parlamentu, ki je zdaj ni zaznati.

V stranki smo se z vso resnostjo in odgovornostjo lotili tudi finanč-
ne sanacije ter iskanja rešitev, kako delati politiko naprej v razmerah, 
kakršne so. Vsekakor smo prepričani, da je potrebno predvsem okre-
piti in vrniti zaupanje ljudi v resnost naših naporov za boljšo družbo. 

S tem kratkim prispevkom želimo sporočiti, da stranka LDS živi in 
da ni mrtva, kot to radi poudarjajo nekateri akterji na slovenskem po-
litičnem prizorišču ter spodbuditi vse naše dosedanje člane ter druge 
ljudi, ki svoja hotenja prepoznate v našem programu, da se nam pri-
družite ter da s skupnimi močmi prispevamo k razvoju naše družbe.

Veseli bomo vseh vaših odzivov, predlogov, komentarjev in kritik. 
Naša stališča lahko spremljate na naši strani www.lds.si, na Twiterju in 
drugih socialnih omrežjih ter vzpostavite kontakt z nami po elektronski 
pošti (info@lds.si).

LDS

Tudi v 2012 koristno izrabimo prosti čas!
Z uvodno etapo »Projekta Slovenija kolesari« smo naše kraje spet 

bolj približali vsaki kolesarki in kolesarju, saj na 45. Sosedov dan spo-
minjajo tudi bolj na gosto »posejane« zeleno rumene Ašičeve marka-
cije. To pa je tudi najlepše znamenje, da ste pri nas in na poti vedno 
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Instant internet

Mesečna naročnina

Paketi Instant Internet

Povezani
120

Povezani
400

Povezani
2000

Povezani
2400

Povezani
4000

12 €

Naročnina

11,87 €

11 €

30 minut

19 €

30 minut

29 €

30 sporočil

30 MB

Priključna taksa

Internet mini

Klici in videoklici v omrežje Mobitel 

Internet start 

Klici v ostala slovenska omrežja

Internet neomejeno

SMS/MMS-sporočila

Paketni prenos podatkov

18 €

Vključena količina brez 
omejitve hitrosti

11,87 €

1 GB

100 minut

5 GB

100 minut

20 GB

100 sporočil

100 MB

25 € 23 €

Cena in hitrost pre-
nos podatkov nad 
vključeno količino

11,87 €

0 EUR (64 kb/s)

500 minut

0 EUR (64 kb/s)

500 minut

0 EUR (384 kb/s) 

500 sporočil

500 MB

35 € 30 €

11,87 €

600 minut

600 minut

600 sporočil

600 MB

45 €

11,87 €

1000 minut

1000 minut

1000 sporočil

1000 MB

TC Mercator, Robova cesta 6, Vrhnika
T: 01 755 71 61 | M: 041 342 000 | mega.phone@siol.net

Paketi Povezani

Sklepanje novih
naročniških razmerij

in podaljšanje obstoječih
za Telekom Slovenije d.d.

TOLEA d.o.o., Robova c. 6, Vrhnika. Pooblaščen posrednik Telekom Slovenije d.d.. Cene vključujejo DDV. Možne so napake v tisku. Slike so simbolne. 

dobrodošli. Ob tem pa vam seveda želimo obilo užitkov in seveda pri-
poročamo odsevni jopič. 

Tudi letos je praktično nemogoče na kratko našteti vse dobre la-
stnosti druženja v okviru akcije Očistimo svet 2012. Zelo podobno 
kot pri nas, kjer tovrstne akcije izvajamo že od 1974 dalje, je bilo tudi 
v vseh drugih naseljih, saj so članice in člani ŠKTD Lokvanj pristopili 
k delu in druženju v skupno dobro ter povezovali posameznike in 
vse tam aktivne organizacije. Gotovo je najpomembnejše blagodej-
no sožitje vseh sosedov, generacij, stanov, poklicev, skupnosti in še 
česa. S tako nabito pozitivno energijo je praktično nemogoče ostati 
samo pri urejenem okolju, saj je to kot zunanje znamenje, ki spod-
buja tudi k ureditvi naših medsebojnih in še zlasti medsosedskih od-
nosov. Ti pa so najpomembnejši pogoj, da bodo naša naselja ostala 
celovito urejena in za vse bolj prijazna ter varna skozi celo leto. 

Podobno kot marca so uspele tudi vse že kar tradicionalne april-
ske prireditve. Ob prvomajskih praznikih pa še posebej poudarjamo 
druženja med sosedi. Pri prenovi Ašičevega doma so sedaj na vrsti 

zaključna dela. Skoraj vsa dosedanja so bila prostovoljna. Razveselili 
bi se tudi štedilnika za kuhinjo. Če veste zanj, pokličite na 051 344 
688. Minka Veršič in Viktor Borštnik sta bila 17. 5. na evropskem 
tekmovanju koscev in kosic v Nemčiji. Od iznajdbe kolesa je minilo 
120 let, zato so bile 19. 5. tovrstne aktivnosti v Ljubljani in v Muzeju 
Bistra. Na ta dan je potekalo tudi kolesarjenje iz Ljubljane v Bistro.

V UO društva sta nova člana Janez Jerina in Damjan Sočič. Več 
članic in članov pa je letos tudi praznovalo, tako jim tudi na tem 
mestu iskreno čestitamo. 

Srečanje barjanskih občin bo 28. 7. na Brezovici pri Borovnici, 
14 dni prej imamo srečanje na nivoju občine. Potrebno je pomladiti 
ekipi, zato vabimo k sodelovanju grabljice in kosce. Državno tekmo-
vanje v košnji pa bo 9. 9. 2012 na Brezovici, nasproti GD. Obnovo 
klopi na Sv. Ani bomo izpeljali skupaj s KS. Podobno sodelovanje je 
zaželeno tudi v vseh drugih KS.

V lanskem letu smo rešili zavarovanje prireditev, kjer so udeleženi 
konji. Ker pa še vedno ostajata nevarno kolesarjenje in peš hoja po 
državnih prometnicah, smo se s TZS dogovorili, da je možno ugo-
dno zavarovati kolesarje in pešce, tudi na več lokacijah v naši občini. 
S tem v zvezi je s strani TZS postavljen Tomaž Marinko, 041 618 821. 

UO ŠKTD Lokvanj je bil in bo vedno pripravljen sodelovati z vse-
mi, vključno z JZ KPLB, seveda v skupno dobro. V tem smislu bomo 
še naprej posredovali svoje predloge in upali vsaj na odgovore z dru-
ge strani. Tudi to je namreč bolje kot nič, čeprav pomagajo edino 
dejanja. Majsko sejo smo zaključili s čestitko ob 100. letnici PGD 
Notranje Gorice – Plešivica, ki jo bodo praznovali 7. in 14.7.2012. 
Ob tem smo jim tudi podarili finančno pomoč in se dogovorili za 
sodelovanje. 

Upravni odbor ŠKTD Lokvanj se iskreno zahvaljuje vsem sodelu-
jočim organizacijam in posameznikom, z željo, da bi dobre izkušnje 
razvijali še naprej. 

Drago Stanovnik, 
ŠKTD Lokvanj
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Reševanje prostorske stiske v brezoviških vrtcih 
Čeprav so na Brezovici v zadnjih treh letih odprli deset novih 

vrtčevskih oddelkov in jih imajo skupaj že 27, še vedno ne dohaja-
jo prirasta prebivalstva. Prostorska stiska zato ne popušča, saj bo, 
po besedah ravnateljice brezoviških vrtcev Liljane Bošnjak, sep-
tembra brez varstva ostalo okoli 210 otrok, 50 več kot leto poprej.

Bošnjakova je povedala, da je komisija za sprejem v vrtec preje-
la 356 vlog, medtem ko je v vseh brezoviških enotah vrtcev na voljo 
le 113 prostih mest. »Prosilcev je še nekoliko več, saj so nekateri 
starši zamudili z oddajo vlog. Po drugi strani je približno 40 otrok 
iz drugih občin, tako da bo brez varstva dejansko ostalo okoli 210 
naših otrok,« je pojasnila Bošnjakova.

Kaj bo z njimi, ne ve, je pa res, da skupaj z županom pospeše-
no iščejo rešitve. Ena izmed možnosti je tudi najem in preureditev 
stanovanjske hiše v Podpeči, kjer bi lahko zagotovili varstvo za do-
datnih 30 otrok, vendar še čakajo odgovor Ministrstva za šolstvo, 
ki mora povedati, ali prostori ustrezajo normativom.

Zaradi vse večjega števila novorojenih otrok v občini Brezovi-
ca z nestrpnostjo pričakujejo tudi začetek gradnje novega vrtca 
v Notranjih Goricah. Po besedah brezoviškega župana Metoda 
Ropreta se je vse skupaj nekoliko zavleklo, ker so morali zaradi 
protipoplavnih študij najprej spremeniti lokacijo vrtca, potem pa 
se je kompliciralo še pri odkupu zemljišč. »Zdaj so težave mimo. 
Denar za vrtec je že zagotovljen v občinskem proračunu, gradnja 
pa se bo začela prihodnje leto,« je napovedal Ropret in dodal, da 
bo v novem vrtcu šest novih oddelkov, ki jih bo napolnilo približno 
90 otrok.

A tudi v prihodnje bo situacija zelo resna, saj bo novi vrtec 
le omilil pomanjkanje prostih mest v občinskih vrtcih, česar se 
zaveda tudi ravnateljica. Ta prostorsko stisko pripisuje različnim 
okoliščinam, kot glavni razlog pa navaja povečano število mladih 
družin, ki se v občino priseljujejo iz Ljubljane. »Po vlogah sodeč je 
v občini vsako leto več otrok, tako da bo situacija tudi v prihodnje 
zelo resna. Spodbudne so morda le informacije iz ljubljanskih vrt-
cev, kjer najavljajo, da bodo imeli letos nekoliko več prostora za 
otroke od drugod,« je še povedala ravnateljica.

Nastalo situacijo se občina trudi omiliti s podeljevanjem sub-
vencij tistim staršem, ki niso dobili institucionaliziranega varstva. 
Letos so sicer to subvencijo zaradi varčevalnih ukrepov znižali. 
Namesto 150 evrov zdaj starši dobivajo na mesec le še 100 evrov 
subvencije, s čimer lahko sofinancirajo zasebno varstvo otroka. 

Vesna Novak

V cesto v Podpeči vgrajujejo vso potrebno infra-
strukturo

Le nekaj dni pred izidom Barjanskega lista smo si ogledali trenutno 
eno največjih gradbišč v občini Brezovica, gradnjo krožišča v Podpeči. 
Delavci Cestnega podjetja Ljubljana, ki je tudi izvajalec del, so se lotili 
zahtevnejših posegov v cestišče. Kot je pojasnil delovodja gradbišča, 
bodo dela na levem delu cestišča, na cestnem kraku proti Preserju po-
tekala približno en mesec. V cestišče bodo v tem času vgradili vso po-
trebno javno infrastrukturo. 

»V krožišču v Podpeči smo začeli drugo gradbeno fazo, začeli smo 
posegati v cestišče, tako da je sedaj tam polovična zapora ceste. V ce-
stišče bomo v tem času vgradili vakuumsko kanalizacijo, vodovod, jav-
no razsvetljavo in elektriko. Promet bo v tem času potekal izmenično 
enosmerno,« je še pojasnil delovodja. Nato se bo delovišče selilo na 
drugo stran cestišča. Delavci pri gradnji zaenkrat nimajo težav, pre-
glavic jim ne povzroča niti barjanski teren, prav tako pa pravijo, da so 
vozniki tudi v jutranjih konicah, ko pride do malce daljših kolon, dokaj 
strpni. 

Gradnja dolgo pričakovanega krožišča v Podpeči torej lepo na-
preduje. Cestno podjetje Ljubljana je sicer z gradnjo začelo v začetku 
novembra. V sklopu izgradnje krožišča so morali izvajalci del najprej 

zgraditi oporne zidove. Te so na zgornji strani cestišča pri Mineralu že 
gotovi, prav tako je urejena nova avtobusna postaja proti Jezeru.

Trenutno delavci kopljejo in se potijo v notranjosti cestišča. Kroži-
šče bo zraslo na stiku treh prometnic iz smeri Brezovice, Borovnice in 
Iga. Sedanje križišče je zaradi oblike in prometnega režima marsika-
teremu vozniku nenavadno in posledično nevarno. S preusmerjanjem 
prometa v krožišče s štirimi kraki bo tako postalo bistveno bolj pretoč-
no in tudi manj nevarno. Poleg rekonstrukcije križišča bodo uredili tudi 
priključke s pločniki, predvidena pa je še ureditev avtobusnih postaja-
lišč. Krožišče, če bo šlo vse po terminskih planih, naj bi bilo zgrajeno 
do konca leta. 

Vesna Novak

Sprememba delovnega časa pošte
Pošta Slovenije bo v obdobju do 1. julija 2012 na območju celo-

tne Slovenije izvedla preoblikovanje delovnih časov pošt, z namenom 
prilagoditve zmogljivosti potrebam strank in ohranjanja oziroma celo 
povečanje dostopnosti poštnih storitev.

Novi delovni časi so tako določeni ob urah, ki uporabnikom po-
štnih storitev praviloma kar najbolj ustrezajo, saj bodo vse pošte odprte 
v času, ko je bilo teh doslej na poštah največ. Za večino pošt je predvi-
den tudi delavnik ob sobotah, hkrati pa bo odprtih več poštnih okenc. 

V občini Brezovica bosta imeli nov delovni čas pošta 1352 Preserje 
in pošta 1357 Notranje Gorice, in sicer od 3.5 dalje:

Nov delovni čas pošte 1352 Preserje:
ponedeljek - petek od 8.00 do 10.30 in od 14.30 do 17.00, sobota od 
9.00 do 11.00

Nov delovni čas pošte 1357 Notranje Gorice:
ponedeljek - petek od 8.00 do 10.30 in od 14.30 do 17.00, sobota od 
9.00 do 11.00

Pošta Slovenije

Kres je gorel v Notranjih Goricah
Kres je v četrtek, na predvečer 27. aprila, v Športnem parku Jama 

kot vsako leto organizirala tamkajšnja krajevna skupnost skupaj s KD 
Janez Jalen. V večernih urah je zaigrala glasba in zadišalo je po pasulju. 
Kresovanja so se tudi letos udeležili številni domačini, pa tudi prebi-
valci sosednjih krajev ter vsi tisti, ki za prvomajske praznike niso odšli 
na dopust. Na prireditvi pa poleg velikega kresa nista manjkali še dve 
pomembni stvari. To je velik in barvit ognjemet v večernih urah in pa 
tradicionalni prvomajski pasulj, ki so ga razdelili brezplačno. Letos so 
poleg glasbe iz zvočnikov za obiskovalce pripravili tudi manjše glasbe-
no presenečenje.

S kresom je povezana starodavna navada kresovanja, ljudske šege, 
ko se je na zadnji dan pred mesecem majem zakuril kres. V Notranjih 
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metom obiskovalcem zapele par pesmi. Vokalni ženski kvartet, ki sliši 
na ime Prav dobre štiri (pd 4), je zapel slovensko ljudsko, dalmatinsko 
in angleške popularne melodije. Poslušalci, ki običajno na kresovanjih 
poslušajo narodnozabavno glasbo ali glasbo iz zvočnikov, so bili nad 
nastopom »v živo« prijetno presenečeni. 

Okoli desete ure zvečer so organizatorji poskrbeli še za vrhunec ve-
čera, saj so v zrak poslali rakete in športni park je razsvetlil velik barvit 
ognjemet. S tem zabave še ni bilo konec, saj je veselo druženje potekalo 
še dolgo v noč. 

Vesna Novak

Na obisku v INI-MINI
Konec šolskega leta je čas za pogled nazaj in postavljanje novih iz-

zivov za naprej. Radi ugotavljamo, da se naše dolgoletno delo (21 let) 
razvija, raste, spreminja, včasih tudi spopada s težavami, ki jih odgo-

Goricah je sicer navada, da kres zakurijo nekoliko prej, saj ga tako 
lahko obišče več ljudi. Kot je pojasnil predsednik krajevne skupnosti 
Marko Čuden, kresovanje že tradicionalno prirejajo na predvečer pra-
znika, 26. aprila, saj takrat večina krajanov še ne odide na prvomajske 
počitnice.

Tradicijo ohranjajo že vrsto let, poleg velikega kresa pa vsako leto 
skuhajo tudi pasulj, ki ga delijo brezplačno. Kljub temu, da ga kuhajo 
v 120 litrskem kotlu, ta poide v zelo kratkem času in tudi letos ni bilo 
nič drugače. Kot so nam povedali kuharji, pri pripravi prvomajskega 
pasulja sodelujejo vsi, saj je treba narezati velike količine čebule, česna 
in mesa, vse sestavine pa v kotlu zmeša in doda začimbe glavni kuhar. 

Medtem, ko so se starejši zabavali ob dobri hrani in pijači ter glasbi 
iz zvočnikov, pa so se otroci igrali na igralih v parku ter nestrpno čakali, 
da se prižge veliki kres. Ko se je stemnilo, je ogenj zagorel in vzdušje je 
bilo še bolj pravljično. Za nekoliko »neobičajno« kresovanje pa so z 
glasbenim vložkom poskrbele še štiri dame, ki so pred velikim ognje-

www.avtohisa-seliskar.si
Betajnova 16, 1360 Vrhnika, tel.: 01 750 2252

7 let garancije10 let garancije

®

Pooblaščeni uvoznik, prodajalec in serviser vozil Chevrolet in Kia

SENČILA
Izdelava, montaža in servis

Žaluzije

Rolete

Komarniki

Markize

Screen-i

Harmonika vrata...

Lamelne zavese

Panelne zavese

Roloji

Plise zavese...

T: 01 365 12 47, M: 041 334 247

Mavsarjeva c. 46, Notranje Gorice

rono.sencila@siol.net 

www.rono-sencila.si
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vorno rešujemo in se iz njih učimo. Postali smo polnoletni, bolj zreli in 
obogateni z raznovrstnimi izkušnjami.

Naša pot je  prepletena s potrebami naših tečajnikov. Znamo pri-
sluhniti novim trendom in vsebinam poučevanja. Danes pri INI-MINI 
poleg tečajev angleščine za najmlajše, organiziramo tudi učenje nem-
škega, španskega, francoskega in italijanskega jezika tako za otroke in 
mladostnike kot tudi za odrasle. Ponudbo jezikovnih tečajev dopolnju-
jemo z individualnimi urami, tečaji poslovne angleščine ter pripravami 
na maturo in mednarodne izpite. 

Pri nas so skupine majhne, s poudarkom na konverzaciji. Tečajniki 
prav to izpostavljajo kot našo prednost. Preizkušeni programi, stro-
koven, prijazen in stalen tim učiteljev je pri nas osnova za dobro delo. 
Veseli smo  možnosti sodelovanja z naravnimi govorci iz Anglije, ki še 
posebno popestrijo in dodatno obogatijo učenje.

Eden izmed najbolj priljubljenih programov je v INI-MINI naš uni-
katni program ''Gibanje kot osnovno sredstvo za seznanjanje s tujim 
jezikom''. Namenjen je našim najmlajšim tečajnikom (od 4. leta na-
prej). Program smo razvijali skupaj s Fakulteto za šport  in ga izvajamo 
tudi v nekaterih vrtcih. Gibanje otroke spodbudi k hitrejšemu učenju 
in pozitivnemu odnosu do tujega jezika. Poleg učilnice za ta program 
uporabljamo tudi malo telovadnico z različnimi športnimi rekviziti.

Mala telovadnica se v INI-MINI  v večernih urah v soju sveč ob jogi in 
pilatesu umiri. Letos prvič polnijo telovadnico tudi špansko-kubanske 
melodije ob tečaju solo salse. Dvakrat letno pod vodstvom priznane 
oblikovalke keramike potekajo tečaji oblikovanja gline za otroke in od-
rasle. Vsak teden dogajanje popestrijo žonglerji in monociklisti, ki redno 
nastopajo ter izvajajo žonglerske delavnice na različnih prireditvah. 

Zdaj pa komaj čakamo na jezikovne počitnice v Angliji. To poletje 
odhajamo kar dvakrat, saj je povpraševanje po preživljanju tovrstnih 
počitnic zelo veliko. Vabljeni so vsi, ne le naši tečajniki. V novem šol-
skem letu se nato poletna doživetja vsakič znova pretvorijo v večjo sa-
mozavest pri ustnem izražanju. 

Ustvarjalnosti, kreativnosti in dobre volje nam ne manjka. Vsako 
leto dodamo kaj novega in tudi tokrat že pripravljamo novosti, ki vas 
bodo jeseni razveselile. INI-MINI je prostor, kjer se učimo, družimo, 
sprostimo,  prav to danes vsi potrebujemo.  

Polona Mikuž, 
INI-MINI

Cepljenje lisic proti steklini
Veterinarska uprava RS bo predvidoma 5. maja 2012 pričela z 

izvajanjem spomladanske akcije
cepljenja lisic proti steklini. Akcija bo trajala predvidoma do 

konca junija 2012.
Glavni namen akcije je varovanje ljudi pred to izredno nevarno 

boleznijo, zaradi katere vsako leto po svetu umre več kot 55.000 
ljudi, večinoma otrok. S položenimi vabami nameravamo aktivno 
zaščititi

populacijo lisic v slovenskih gozdovih ter tako preprečiti širjenje 
bolezni.

Polaganje vab se bo izvajalo na celotnem ozemlju Republike 
Slovenije, z višine 300 m. Uporabljena bodo naslednja letališča: 
Letališče Jožeta Pučnika, Portorož, Murska Sobota in Novo mesto; 
po potrebi bosta vključeni tudi letališči v Celju in Slovenj Gradcu.

POMEMBNO
•	 Ne	dotikajte	se	nastavljenih	vab	za	lisice!	O	tem	poučite	tudi	otroke!
•	 Če	najdete	vabo	na	svojem	dvorišču	ali	vrtu,	jo	primite	z	vrečko	in	

odvrzite v najbližji grm ali v smeti.
•	 Če	je	prišla	vsebina	vabe	v	stik	s	sluznico	ali	svežo	rano,	to	mesto	

dobro sperite in umijte z milom. Ker se vsak stik z vabo obravna-

www.renault.si

PRIPRAVA VOZILA NA POLETJE!
Pregled klimatske naprave in 33 kontrolnih točk, 
dopolnitev tekočin ter mednarodna Renault Pomoč za 
3 mesece za samo 24,90 EUR. Več na www.renault.si.

IME TRGOVCA NASLOV TRGOVCA IN MESTO, TEL: 0123 456 7890, WWW.IMETRGOVCA.COM 
ODPRTO OD PONEDELJKA DO PETKA OD XX. DO YY., SOBOTA OD XX. DO YY., NEDELJA OD XX. DO YY/ZAPRTO.

POskRbITE ZA 
bREZskRbEN dOPusT.

PRIPRAVI AVTO!!!
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24,90 EUR

Dacia Duster 4x4
že za 11.690 €

Vabljeni v salon Dacia. 
Potem na Kredarico.

POSEBNAPONUDBA

Preverite omejeno serijo Dacia Duster Delsey, resnega terenca, ki mu udobje ni tuje. Krasi 
ga bogata serijska oprema: 16-palčna platišča iz lahke litine, zatemnjena stekla, usnjen 
volanski obroč, dvobarvno oblazinjenje, temna maska žarometov, klima in ekskluzivni 
kovček priznane blagovne znamke Delsey. Z njim boste na cilj vedno prispeli v stilu, pa naj 
bo to Severni tečaj ali Sahara. 
*Velja za omejeno količino vozil do 15. maja. **Velja ob izpolnitvi prvega od dveh pogojev: 5 let ali 100.000 km in ob nakupu z Dacia financiranjem. 
Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

DACIA DUSTER IN SANDERO STEPWAY: 
PORABA PRI MEŠANEM CIKLU: 5,0 - 8,0 l/100 km. EMISIJE CO2 : 130 - 185 g/km.

Reliable. No matter what.www.dacia.si

AVTOHIŠA MALGAJ, D.O.O., Tržaška c. 108, 1000 Ljubljana. Prodaja novih vozil:  01/ 20 00 563,
prodaja rabljenih vozil: 01/20 00 560, servis: 01/20 00 570. E-mail: info@malgaj.com
ODPRTO OD PON. DO PET. OD 8:00 DO 19.00, SOB. OD 8.00 DO 13.00, NED. ZAPRTO 
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Reliable. No matter what.www.dacia.si
Dacia Duster je s pogonom na vsa štiri kolesa kos vsem preprekam, ki jih postavljajo najzahtevnejši tereni. Odlikuje ga tudi izjemno dostopna cena in najmanjša 
izguba vrednosti med vsemi kompaktnimi športnimi terenci.** Izkoristite posebno oktobrsko ponudbo, ki prinaša brezskrbnih 5 let garancije.
*Velja do izpolnitve prvega od dveh pogojev: 5 let ali 100.000 km. **Focus Online, članek Auto Restwert 2015. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

DACIA DUSTER: PORABA PRI MEŠANEM CIKLU: 5,0 – 8,0 L/100 km. EMISIJE CO2: 130 – 185 g/km.

Resen terenec
Dacia Duster 4x4

že za 11.990 €

Avtohiša MALGAJ d.o.o.,
Tr ž a š k a  10 8 ,  L j u b l j a n a ,  t e l . :  01  2 0  0 0  5 63,  f a x :  01  2 0  0 0  555

Odprto: 8-19h, sobota 8-13h,                                             www.malgaj.com
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ZAHVALA
V 84. letu nas je v krogu 

najbližjih zapustila 

mama MAJDA MRAVLJE, 
roj. Puc,

z Brezovice pri Ljubljani

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti, predvsem pa sorodnikom, 
prijateljem, sosedom in znancem za podarjeno cvetje, sveče in izrečena 
sožalja. Posebej gre zahvala dr. Rotar Pavličevi, patronažni sestri, gospe 
Aličevi in prof. dr. Vrtovcu za vso skrb in nego v času njene bolezni. Hvala 
tudi gospodu župniku, pevcem in pogrebni službi Pieta. 
Sinova Janez in Drago z družinama, brat Silvo z družino ter ostalo sorodstvo

Srce tvoje je zastalo,
zvon v slovo ti je zapel,
misel nate pa ostaja,
spomin ZA VEDNO bo živel.

ZAHVALA
Ob težkih trenutkih slovesa od drage mame in stare mame 

ANTONIJE BOŽIČ
iz Kamnika pod Krimom (po domače Hrencove Tončke),

se zahvaljujemo vsem, ki ste nam z besedami in dejanji lajšali bolečino v srcu. 
Posebna zahvala velja župniku Marku Koširju za ganljive besede pri sveti 
maši, pogrebni službi Vrhovec, za lepo izpeljano pogrebno slovesnost, 
zdravnikom in osebju Nevrološke klinike Ljubljana, hiši Hospic v Ljubljani in 
vsem tistim, ki ste jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti. 
Hvala za vsa ustna in pisna sožalja, za podarjene svete maše ter podarjeno 
cvetje in sveče.
Iskrena hvala tudi vsem vam, ki se jo spominjate z lepimi mislimi in vsem 
tistim, ki jo obiskujete na njenem zadnjem domu ter ji prižigate svečke. 

Vsi njeni

Ne jokajte ob mojem grobu,
le k njemu pristopite,
spomnite se me
in večni mir mi zaželite.

ZAHVALA
Ob nepričakovanem in hitrem slovesu od moža, atija in dedija

FRANČKA FILIPIČA
(2. 4. 1960 - 8. 5. 2012)

iz Podplešivice 72
Srčna hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki ste ga 
v tako velikem številu pospremili na poti v večno življenje. Iskrena hvala za 
vsa ustna in pisna sožalja, cvetje, sveče in maše ter pogrebni službi Pieta za 
lepo in sočutno pogrebno slovesnost. Hvala vsem vam, ki se ga spominjate z 
lepimi mislimi in tistim, ki postojite ob njegovem preranem grobu.

Žalujoči: Vsi njegovi

Vsa toplina tvojega srca
in vsa tvoja ljubezen
ostaja za vedno z nami

ZAHVALA
V 62. letu nas je zapustila naša draga žena, 

mami, sestra in babica

AMALIJA SLANA
iz Vnanjih Goric

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem 
za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče.
Iskreno se zahvaljujemo dr. Danici Rotar Pavlič, za dolgoletno spremljanje 
ob mamini bolezni, patronažni sestri Valeriji, dializnemu centru Nefrodial, 
g. župniku za lepo opravljen obred, pogrebni službi Pieta, trobentaču in pe-
vcem.
Hvala vsem, ki ste našo mami v tako velikem številu pospremili na njeni zad-
nji poti.

Vsi njeni 

va kot ugriz stekle živali, nemudoma obiščite najbližjo antirabično 
ambulanto.

•	 Če	vas	ugrizne	ali	opraska	potepuška	ali	divja	žival,	obiščite	najbliž-
jo antirabično ambulanto!

•	 Prepovedano	je	prosto	gibanje	psov	na	javnih	mestih!
•	 Izogibajte	se	stikom	s	potepuškimi	in	divjimi	živalmi!
Ker so vabe namenjene divjim živalim, prosimo lastnike psov, da vodijo 

svoje ljubljenčke na sprehode privezane.
Vaba je za pse neškodljiva in se z njo po zaužitju zagotovi le imunizacija.

Več o akciji cepljenja lisic proti steklini in sami bolezni najdete na 
spletni strani Veterinarske uprave RS www.vurs.gov.si.

Veterinarska uprava RS

Na Krimu se je srečalo skoraj 300 planincev iz 
Notranjske

Vsakoletni skupni izlet in srečanje planincev Notranjske je letos or-
ganiziralo Planinsko društvo Podpeč – Preserje skupaj z Meddruštvenim 
odborom planinskih društev Notranjske. Na tisočaka, ki se dviga nad 
Ljubljanskim barjem se je ravno prejšnjo nedeljo v sončnem dopoldnevu 
podalo veliko število planincev, ki so jih organizatorji pogostili in jim pri-
pravili prijeten kulturni program.

Že kar šestnajst let se planinci iz trinajstih društev družijo na tradici-
onalnih skupnih izletih in srečanjih. Letošnje leto je organizacijo prevzelo 
Planinsko društvo Podpeč - Preserje, ki je sicer tovrstno srečanje gostilo že 
pred več kot desetletjem. Takrat jim jo je nekoliko zagodlo vreme, nam je 
pojasnil predsednik PD Podpeč – Preserje Marko Goršič, a tokrat smole 
z vremenom niso imeli. Lepo sončno in toplo vreme je na Krim privabilo 
skoraj tristo planincev iz vse Notranjske. Ti so na vrhu »barjanskega čuva-
ja« uživali v fantastičnem razgledu, v hrani in pijači, s katero so organiza-
torji pogostili udeležence ter v kulturnem programu. S petjem in pesmijo 
so planince ogrele pevke Ženskega pevskega zbora Brezovica ter jih nato 
skupaj z bratoma Plahanc, ki sta zaigrala na harmoniki, zazibale v plesnih 
ritmih zabavne glasbe. 

Sicer pa so se planinci na Krim povzpeli že zjutraj, večina po markirani 
poti iz parkirišča pod sv. Ano. Na Krim je planince prišel pozdravit tudi 
brezoviški podžupan Marko Čuden, ki se je do tukajšnjega doma sicer pri-
peljal s kolesom. A kot je Čuden dejal zbranim, ni toliko pomembno ali so 
na Krim prišli peš ali s kolesom, pomembno je, da so prišli, da se družijo 
in da se imajo lepo. Predsednik Goršič nam je še zaupal, da so z odzivom 
planincev zelo zadovoljni in da se že veselijo prihodnjega srečanja, ki naj bi 
ga naslednje leto organiziralo borovniško planinsko društvo. 

Vesna Erjavec
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lahko na naslov Barjanski list, p.p. 17, 1351 Brezovica, prispevke pa nam lahko pošiljate na elektronski naslov barjanskilist@brezovica.si. 
Dolžina posameznih prispevkov je omejena na 3000 znakov s presledki. Uredništvo si pridržuje pravico do krajšanja predolgih prispevkov.

BARJANSKI

KOLEDAR 
2.6.  9.00 Igrišča pri OŠ Brezovica  5. ŠPORTFEST Občine Brezovica

2.6.  20.00 Preserje  Gasilska veselica PGD Preserje z Ansamblom Mladi godci

3.6. 6.00 Z Brezovice  Izlet na Vodiško planino 

6.6.  8.00 Z Brezovice  Izlet za veterane na Peč - Tromejo 

9.6. 20.00 Jezero  Gasilska veselica PGD Jezero z ansamblom Akordi

16.6. 8.00 Športno igrišče Rakitna  Turnir v malem nogometu

16.6. 10.00 Krim  7. Mlinarjev pohod na Krim

16.6. 19.00 Vnanje Gorice  Veselica PGD Vnanje Gorice z Ansamblom Malibu

17.6. 7.00 Z Brezovice  Izlet na Begunjščico

23.6. 5.30 Z Brezovice  Tridnevni izlet v Julijske Alpe

23.6. 19.00 Cerkev na Brezovici  Maša za domovino in slavnostna akademija ob Dnevu državnosti

24.6. 19.00 Jezero, pod lipo  Prireditev v počastitev Dneva državnosti

29.6. 20.00 Gorenja Brezovica  Gasilska veselica PGD Brezovici pod Krimom

7.7. 20.00 Kamnik pod Krimom  Gasilska veselica PGD Kamnik pod Krimom z Ansamblom Roka Žlindre

Podatke o prireditvi, ki jo pripravljate, nam lahko pošljete na elektronski naslov admin@brezovica.si ali jo s posebnim 
obrazcem vpišete na spletni strani Občine Brezovica, www.brezovica.si . 

Vaša prireditev bo objavljena na občinski spletni strani in v Barjanskem listu. 
Več podatkov o posamezni prireditvi najdete tudi na www.brezovica.si 

N A S L E D N J A  Š T E V I L K A  P R E D V I D O M A  I Z I D E  2 9 .  6 .  2 0 1 2 .  P R I S P E V K E 
S P R E J E M A M O  D O  2 0 .  6 .  2 0 1 2 ,  O G L A S E  P A  D O  Z A P O L N I T V E  P R O S T O R A .

Uprava Občine Brezovica

Telefon: 01 3601 770 | Fax: 01 3601 771
Uradne ure: ponedeljek: od 9:00 do 12:00 | sreda: od 9:00 do 12:00 | od 14:00 do 17:00 | petek: od 9:00 do 13:00

8. pohod - po sledeh barja in železne ceste
v soboto, 26. maja 2012 med 8.00 in 8.30 izpred železniške postaje 

Preserje
Poseben avtobusni prevoz bo organiziran med 7.30 in 8.00 uro iz-

pred sejmišča na Peruzzijevi (križišče pred Črno vasjo) do starta. Avto-
bus bo po zaključku prireditve redno vozil pohodnike iz Borovnice in 
ŽP Preserje nazaj na izhodišče.

Potek poti
ŽP Preserje – Goriški mah – Nasad ameriških borovnic – Borovnica 

– Stara železniška trasa do Goričice pod Krimom – Prevalje pod Kri-
mom – Žalostna gora – ŽP Preserje.

Dolžina je okoli 17 km, v primeru namočenosti terena kakšen kilo-
meter manj.

Večinoma hodimo po ravnem terenu, razen vzpona na staro žele-
zniško traso in Žalostno goro.

Priporočamo pohodne čevlje in palice, zaščito pred soncem in mr-
česom ter dodatno tekočino.

Startnina
3 EUR za otroke do 12 leta, 7 EUR za odrasle
Vključuje organizacijo, vodenje, vodo, enolončnico v Borovnici ter 

prevoz nazaj na izhodišče (sejmišče na Peruzzijevi).
Zanimivosti ob poti:

Na poti vas bodo pričakali 4 informatorji, ki vam bodo predstavili:
1. Barjanski gozd Goriški mah, ki pestuje bele breze, bore in šotne ma-
hove
2. Nasad ameriških borovnic
3. Staro železniško traso po kateri vodi 300 let stara romarska pot
4. Cerkev na Žalostni gori

Dodatne informacije dobite na telefonski številki (01) 08 2052 
350.

http://www.ljubljanskobarje.si/aktualne-novice/8-pohod-po-lju-
bljanskem-barju

Krajinski park Ljubljansko barje


